EL DIARIO

Jueves, 14 de enero de 1971

4 Pesetas

Acuerdo entre el Gobierno jordano los guerrilleros palestinos para

bierno jordano y el movimiento de guerrilleros palestinos llegaron anoche a un acuerdo en Amman para concluir el actual brote de lucha en Jordania, infor-

Según el acuerdo se prevé la creación de una comisión para señalar las posiciones de guerrilleros a las que deben volver inmediatamente los comandos.

Roigh francés a las

LA JUNQUERA, 14 (Cifra).—Agricultores franceses han cortado la carretera principal del Rosellón para impedir que entraran en Francia frutas y verduras españolas, según informa hoy el "Diario de Barce-

Sobre la citada carretera los agricultores, france-ses han colocado camiones cruzados y árboles, cor-

tados de los márgenes de la ruta, bloqueando en varios puntos el paso de camiones españoles, que con

las debidas autorizaciones del Gobierno francés, se dirigian a este país con frutas y verduras, especial-

Se da el caso paradójico que, a causa de los in-

tensos fríos sufridos estas últimas semanas, las le-

chugas francesas y otras verduras se han helado, razón por la que difícilmente las verduras españolas iban a crear problemas a los agricultores franceses.

Por otra parte, los agricultores franceses, no sólo han bloqueado los camiones españoles que iban a

ser descargados en Francia, sino que incluso han

impedido el paso de los restantes camiones que te-

Las autoridades francesas han hecho saber que

"no se hacen responsables" de la suerte que puedan

correr los vehículos y cargamentos españoles. Así lo

han comunicado a las autoridades españolas.

nian como destino otros países europeos.

mente lechugas.



Página 4.a:

EL GALGO ABULENSE "COSIUS", CAMPEON DE ESPAÑA

EL "PEREGRINO DE LA PAZ" —71 años y 17.300 KILOMETROS RECORRI-DOS A PIE- EN AVILA

Página 9.a:

EL ARTICULO 31 DE LA LEY SINDICAL —SOBRE EL MINISTRO DE RELA-CIONES SINDICALES— APROBADO EN LAS CORTES

Página 12: MILLON Y MEDIO DE PESETAS EN ALHAJAS ROBADAS EN UNA JOYE-RIA DE MADRID

DEL MUNDO

EL OBISPO NDONGMO, INDULTADO

LA PROTECCION ARMA-DA A LOS AVIONES NO ES LA SOLUCION MAS EFICAZ PARA EVITAR SECUESTROS AEREOS



EL MINISTRO Y SU ESPOSA A SALVO

De buena se han librado el ministro inglés de Empleo y Productividad, Robert Carr, (izquierda) y su esposa Joan, que apa ecen ante la casa de unos vecinos, poco después de haber hecho explosión las dos bombas en su residencia de Hadley Green, conforme informábamos ayer y de cuyo atentado, que tanta conmoción ha producido en Gran Bretaña, salieron ilesos.—(Telefo o Ap-Europa Press).

Llegaron a Chile los prisioneros brasileños canjeados por el embajador suizo

SANTIAGO, 14 (Efe) .-A las 08,21 (hora española), de esta mañana, ha llegado al aeropuerto de Pudahuel, Santiago, el reactor "Boeing", de las Lineas Aéreas Brasileñas "Varig", que conduce a los setenta presos exigidos por los terroristas para la liberación del embajador Bucher, secuestrado hace treinta y ocho días.

CON LA LIBERACION DE LOS 70 PRESOS POLITI-COS SE ESPERA QUE TERMINE EL SECUESTRO DEL EMBAJADOR SUIZO

RIO DE JANEIRO, 14 (Efe-Reuter).—Con la salida hacia Chile de los setico -setenta personas

por una sola— se espera que termine el secuestro del embajador suizo Butenta presos brasileños, precio sin precedentes por el rescate de un diplomácher, vue lleva treinta y ocho días en poder de los terroristas brasileños.

Los secuestradores se han comprometido a ponerle en libertad tan pronto como las agencias internacionales de noticias anuncien la llegada a Chile de los 70 presos que viajan en un avión a reacción Boeing de la compañía aérea brasileña Varig. fletado por el gobierno del

Más de cien periodistas

esperaron a que el aparato despegase del sector militar del aeropuerto internacional Galeao, de Río

de Janeiro.

ENTREVISTA EN EL HOSPITAL



El secretario de Comercio de los Estados Unidos Mr. Maurice Stans tuvo que regresar a su país, desde España según informamos en nuestro pasado número- sin haber podido cumplir la totalidad del programa previsto para su estancia en Madrid, a donde llegó enfermo, teniendo que ingresar en el hospital de la base de To-rrejón de Ardoz. En él le visitó el ministro español de Comercio, señor Fontana Codina. La fotografía de Europa Press recoge un momento de la entrevista mantenida entre ambos ministros.

En la Facultad de Medicina de Madrid

Abulenses en la entrega de becas premios post-graduados

En la Facultad de Medicina de Madrid se celebró el acto académico de entrega de ayudas a la investigación, becas y Premios para el curso 1969-70. Presidieron el acto el vicerrector de la Universidad, decano de Medicina don Benigno Lorenzo Velázquez y virtual-mente todo el claustro de profesores. Por parte de Avila estuvieron presentes el gobernador civil don Ramón de la Riva y López Dóriga; alcalde de la ciudad, don

Santiago Ruiz Sánchez; don José Tomé Bustillo y don Carlos Martin de Velasco, presidente del Consejo de Administración y director de la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad respectivamente, Entidad que otorgaba uno de los premios.

La breve sesión académica se desarrolló con la participación de varios profesores, un post-graduado becario y un alumno premiado. Cerró el acto el señor vicerrector, que le presidía.

HACE MEDIO SIGLO

matanza de cerdos

Nos lo dice el concejal de Abastos del Ayuntamiento don Román Cenalmor y le oímos todos con el máximo interés. Su quehacer es, hoy por hoy y tal vez mañana, el más importante en el Concejo; lo más vital para el vecindario. Es voz popular y a ella nos atenemos. Así lo dice el alcalde muchas veces, felicitándole. En el Matadero Municipal se están sacrificando una enormidad de guarros, o cerdos, o marranos, como el lector quiera llamarlos. Ayer mismo 40, mientras se degollaron sólo para una población de más de once mil personas un toro, dos terneras y quince lanares. La cuestión alimenticia, cuando llega el frío (ahora los termómetros de Kaiser y Cordero, al aire libre, señalaban ayer a las tres de la tarde cuando ibamos al Casino Abulense la tontería meteorológica de uno sobre cero) versa principalmente, en las clases bajas y media, que es casi la totalidad de la población, en torno al marrano, de los que, por fortuna, hay muchisimos en Avila. Esto es una verdad reconocida por todos los ganaderos. En la clase baja un buen torrezno y un modesto cocido y unas sopas de ajo o un plato de patatas, si puede ser con guindilla, solucionan el problema del comer diario. La clase media consume lo demás del cerdo. Afortunadamente, el cerdo, este año se cotiza, no muy caro, porque es un año de mucha bellota, así nos lo dice el importante criador de cerdos, el ex alcalde don Bonifacio de Paz. Y conforme se vende en el mercado, Cenalmor, con mucha vista y que Dios se la conserve muchos años para bien de todos, exige a los vendedores del cerdo, precios moderados, que no se alteran porque Cenalmor está siempre sobre aviso, para si alguno quiere desmandarse; porque en esto del comercio hay quien es muy honrado y vende a como debe venderse para obtener sólo una ganancia lícita y otros, desgraciadamente, tratan de enriquecerse robando como les sea posible. Y a los ladrones se les imponen grandes multas y si es preciso se los lleva una temporada al Hotel del Carmen, vulgo Cárcel. Ayer mismo en la sesión municipal que fue en gran parte dedicada a la alimentación del vecindario (cosa muy agradable a todos) el alcalde don Braulio Manuel García dijo a los concejales y al mucho público que estaba allí presente lo que sigue; llenándolos de satisfacción, exteriorizada en muchos aplausos: "Estando en el despacho del señor gobernador civil, me felicitó efusivamente por lo bien que el Ayuntamiento lleva los asuntos de Abastos y dio un detalle elocuentísimo. El caso acaeció en la Plaza. La señora del gobernador civil y su criada compraron ternera en un puesto. La sirvieron, al parecer, lo que pidió, pagó y se fue y al retirarse del puesto, el cabo de la Guardia Municipal, Máximo Velayos, de muy buenas maneras, como él acostumbra, invitó a dicha señora (para él desconocida) a ir al Repeso Municipal. Accedió la señora, muy gustosa. Se pesó la mercancia y la faltaban bastantes gramos. Fueron luego al puesto de origen, volvieron a expender la carne debida y el que la vendió, supo que a la terminación de la jornada mercantil, por ser reincidente, aquella misma mañana pasaría a la Cárcel. Y así terminó todo ejemplarmente. Lo que comunicamos, con sumo placer, al vecindario.

iajeros

El muy celoso coadjutor de la parroquia de San Pedro de esta capital don Jesús García ha sido trasladado a la parroquia del pueblo abulense de Tornadizos de Avila. Deseamos a nuestro querido paisano feliz estancia en dicho pueblo.

-Llegó de Villarejo del Valle el médico don Manuel Portabales; el inspector de Sanidad señor Rasueros le ha impuesto la Cruz de Beneficencia de primera clase, como recompensa a sus abnegados servicios prestados por él durante la pasada epidemia gripal.

—Acompañado de su distinguida esposa é hijas ha salido para Madrid don Rafael Sastre González; alli permanecerá una temporada.

Información Regional AGENDA

SEGOVIA.-Se está catalogando el acervo artístico de la Diócesis

SALAMANCA.-Hombre muerto en accidente de circulación

VALLADOLID.-Un equipo de técnicos investiga las anomalías del agua potable

PALENCIA.-Quedó constituido el Consejo Presbiteral

SEGOVIA.—Toda la riqueza tarlos, aquél tomó precipitadaartística de la diócesis en obras de arquitectura, escultura y pintura e incluso orfebrería y en documentos escritos, que forman parte de archivos parroquiales, se está catalogando iglesia por iglesia y se va a enviar a todos los sacerdotes un cuestionario para que faciliten con prontitud la relación de lo que existe y de su estado.

SALAMANCA.-En el kilómtro 2,500 de la carretera nacional Gijón-Sevilla, término municipal de Salamanca, tuvo lugar, durante la pasada madrugada, un trágico accidente, en que perdió la vida don Angel Sánchez Cuadrado, conductor del vehículo SE-173.196. Parece ser que dicho automóvil circulaba por la calzada tras dos turismos y que, al intentar adelan- grato el color y sabor del agua.

mente la curva, por el que se salió de la carretera. El infortunado automovilista sufrió graví. simas heridas, así como hemorragias internas y fractura de diversas vísceras, que causaron inmediatamente su muerte.

VALLADOLID.—Un equi po de técnicos vallisoletanos está estudiando las anomalías que se producen en el suministro de agua domiciliaria no sólo en cuanto a cantidad sino también en lo que se refiere a calidad del líquido elemento. Al menos de momento se afirma que no hay problema para la salud humana, pero la esterilización se tiene que conseguir mediante un recargo de cloro que hace menos

PALENCIA.— Ha quedado constituido el Consejo Presbiteral Diocesano. Se halla integrado por treinta y un sacerdotes diocesanos y dos religiosos. En su inmensa mayoría han sido elegidos por los propios sacerdotes y en breve comenzará sus trabajos.

Desde 1.º a Preu. Un verdadero principio de igualdad de oportunidades. Damos media beca a los primeros 500 alumnos. Compruebe que en cualquier lugar nunca es tarde para estudiar. Pida hoy mismo información, adjuntando

ACADEMIA NACIONAL POLITECNICA C/. Lavapiés, 6, 3.º MADRID - 12 Plaza Mayor, 11, SALAMANCA

San Segundo, 1,

BACHILLERATO per correspondencia

10 pesetas en sellos de correos, a

Catedral: De 10 a 14 y de

AVILA

ANUNCIOS BRE

—TRACTORES: Tractor 5.500, con garantía. MOSA, Ca. fono 21 27 40.

-Vendo dormitorio matrimo nio completo. Telf. 21 14 99.

-Se vende piso calle San Pe dro Bautista núm. 4. Razón: Teléfono: 21 24 94.

TRASPASOS

—Se traspasa local comercial, sitio céntrico. Razón: 213266.

PERDIDAS

–Pérdida pulsera esclava, de oro, se gratificará. Razón: en esta Administración.

COMPRAS

—Se compra finca para pastos. Escribir indicando hectáre as, precio, lugar, etc. Apartado 8 Avila.

El dominio de un vehicu lo depende, más que de la pericia del conductor del perfecto control de la

TRABAJO

¿Desea aprender a conducir?

Acudo o: Auto-Escuela Velasco

Modernos coches y camiones con doble mando.

Generalisimo, 13-15 — AVILA — Teléfono 21 13 21

-PRIMERA firma Nacional de Vehículos Industriales, rretera Villacastín-Vigo. Telé precisa Delegado de Venta para esta Provincia con Servicio Militar cumplido y provisto de carnet de conducir. Ofertas a Gestoría VELASCO. Calle Generalísimo Franco, 15.

> EL TRABAJO ES SUDOR FE RO NO LAGRIMAS. EL ACCIDENTE NO SOLO E FATAL PARA TI. PIENSA EN LOS TUYOS Y TRA **BAJA CON SEGURIDAD**

OFERTAS

-Se admiten coches. Calle Luis Valero, 4. Avila.

-Se ofrece conductor 1.ª o 2.ª. Llamar teléfono 21 28 86.

ALQUILERES

-AUTOS VELASCO; alquiler de coches sin chôfer. Generalísimo, 13.

VARIOS

FOTOCOPIAS, documentos, transferencias, matriculaciones, sacamos automáticamente. Tramitamos documentos, pasapor tes, penales, últimas voluntades Gestoría PARDO. Duque de Alba, 12. Teléfono 21 24 20.

GENCIA

TELEFONOS DE UR-

Mañana, día 15 de enero

Santos: Pablo, erm.; Mauro, Macario, obs.; Máximo, Benito, obs.; Secundina, vg.;

Efisio, mrs.; Miqueas, Haba-

cuc, pfs.; Isidoro, Juan, cfs.

SOL: Sale a las 8,37 horas

LUNA: Sale a las 22,14 ho-

ras y se pone a las 10.38.

MISA: De Feria.

y se pone a las 18,13.

Viernes.

Servicio de urgencia de la Seguridad Social 21 29 99.

Taxis (Plaza de Santa Teresa), 21 19 59. Taxis (Estación). 21 11 59.

Clinica de Ungencia: 21 29 48. Hospital, 21 16 00; Policía, 21 13 86; Policía Urbana, 21 11 88; Guardia Civil 21 10 70; Bomberos 21 10 36: Policía Armada 21 13 50: Guardia Civil de Tráfice. 21 23 50.

JEFATURA PROVINCIAL DH SANIDAD. Servicio Ambulancias Sanitarias: Teléfono: 21 18 65 y 21 10 53.

Casa de Socorro. Servicio de urgencia: Avenida de Santa Cruz de Tenerife, sin númere léfonos: 21 29 48 y 21 29 49. esquina a la calle Virgen de la Portería, frente a la Sierpe, Te-

HORARIO DE MONUMENTOS

15 a 18; Real Monasterio de Santo Tomás: De 9 a 13 y de 16 a 19; Basílica de San Vicente: De 11 a 13 y de 15 a 20; Convento de Santa Teresa: De 9 a 13,15 y de 15 a 20; Encarnación: De 10 a 14 y de 15 a 18; San José: De 10 a 14 y de 15 a 18; Murallas: De 11,30 a 13 (festivos también de 16 a 18). Días de ilumina ción de las Murallas, todos los sábados, domingos y festivos; Museo de Arte Oriental del Real Monasterio de Santo Tomás, de 9 a 12,30 y de 15,30.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS Número premiado el dia 13:

278

AMBULANCIAS

SERVICIO PERMANENTE Telf. 21 12 20

PROGRAMAS

PARA HOY

PRIMERA CADENA:

NOCHE.—8,25 Esta noche... 8,30: Novela, capítulo XIV). 9,00: Telediario. 9,30: Tele comedia: «Bolsa de trabajo». 10,10: Audacia es el juego. 11,30: Veinticuatro horas. 11,50: Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA:

8,30: Dibujos animados. 9,00: Julia. 9,30: Telediario 2. 10,00: Teatro de siempre. 11,30: Encuentro con la música: «Mozart en Praga». 00,30: Despedida y cierre.

PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA:

MATINAL.—12,32: Primera hora. 1,30: Con-

SOBREMESA.-2,00: Sobre la marcha. 3,00: Noticias a las tres. 3,25: Buenas tardes. 5,00:

Despedida y cierre. TARDE.—7,02: Con vosotros. 7,55: Por tie-

NOTA. - EL DIARIO DE AVILA no se responsabiliza de cualquier variación que en cuanto a horarios como a programas. pueda observarse posteriormente.

EL DIARIO DE AVILA

Historia de cinco meses perdidos

Arabes e israelíes vuelven ahora al punto en que se encontraban a principios de agosto

La situación en Oriente Medio sugiere la conversaciones comenzaron el 25 de agosto, Imagen de un círculo en torno al cual árabes e Israelíes, norteamericanos y soviéticos, giran dramáticamente. Ahora vuelven a los términos en que estaban a principios de agosto. El embajador sueco Jarring ha iniciado nuevamente conversasiones por separado con los representantes de Israel, Tekos; de Egipto, Zayat, y de Jordania, El Farra. Otra vez los tanteos, la marcha lenta y difícil de unas negociaciones que ni siquiera son propiamente tales, aún. Ahora, como en agosto, la tónica es de una gran reserva, de un generalizado escepticismo. Recordemos que Gunnar Jarring abrió en agosto las conversaciones que ahora se reanudan con la siguiente frase: «No soy un mediador sino simplemente un promotor de posibles acuerdos». Estamos en el mismo punto que entonces: un comienzo sin ilusiones.

Israel rompió hace cinco meses el diálogo alegando que Egipto había violado la tregua. Fue el tan traído y llevado asunto de las bases de lanzamiento de «missiles» soviéticos que Tel Aviv decía haberse instalado en la zona del canal de Suez posteriormente al establecimiento de la tregua. El Cairo rechazó la acusación y luego ha hecho saber, repetidamente, que no replegará en una sola pulgada las rampas de proyectiles dirigidos. Y, sin embargo, ahora Israel ha permitido que Tekoah regresara a Nueva York sin ni siquiera referirse al asunto. ¿Qué ha pasado entre tanto?

FUE PRECISO AVENIRSE A NEGOCIAR

Todo comenzó con el Plan Rogers, que establecía como pasos preliminares para la paz en Oriente Medio una tregua de noventa días y el inicio de conversaciones indirectas por medio del embajador Jarring. No era ciertamente el primer plan sugerido en un sentido semejante pero venía en el momento oportuno, cuando Nasser ya no era ni la sombra del Rais de los tiempos de la nacionalización del canal de Suez y difícilmente podía eludir el sordo clamor de un pueblo puesto al borde del caos y la desesperación por una política de beligerancia que estaba dando un saldo escandalosamente negativo. Acababa, además, de regresar de su viaje del mes de julio a Moscú, donde le persuadieron de que el tiempo de las aventuras había terminado.

¿E Israel? Mantenía clara superioridad e iniciativa en la «guerra de desgaste» procla-mada por Nasser tras la derrota de la de los «seis días», pero a un alto precio de sangre, Inseguridad, esfuerzo y derroche de energías, y, por si fuera poco, con progresiva mengua de su capacidad de movimiento a causa de la creciente presencia soviética en Egipto. Además, Washington comenzaba a regular los suministros de material bélico, sirviéndose de ellos en apoyo de sus Indicaciones de que había que avenirse al camino de la concertación acordada.

LA TREGUA

Así se llegó a la tregua del 7 de agosto, que aceptaron Egipto, Jordania e Israel, y rechazaron airadamente Siria, Irak, Argelia y los guerrilleros palestinos. De la tregua se pudo pasar a la fase de iniciar conversaciones no sin el planteamiento espacioso de varias cuestiones de principio: ¿Debían realizarse en Nueva York según el criterio de los árabes, o en Chipre, de acuerdo con el de Israel? ¿Tenían que ser a nivel de embajadores o, por el contrario, de ministros de Asuntos Exteriores, tal como deseaba Tel

Por fin, a todo se halló acomodo. Las

en Nueva York y a nivel de embajadores, aunque - ingeniosa matización diplomática-Israel consideraba al embajador Tekoah simplemente como adjunto del ministro Abba Eban. Más árduas, al final imposibles, llegaron a ser las conversaciones propiamente dichas. Israel interpuso en seguida la cuestión de los «missiles» soviéticos. Tekoah, llamado a consulta por el Gobierno de Tel Aviv, ya no regresó a Nueva York. Se habló entonces de una seria escisión en el seno del Gabinete israelí, de «halcones» y «palomas». Dayan amenazaba con su dimisión. «Israel se puede ver obligado a actuar de nuevo», titulaba un importante semanario de la capital israelí. Tel Aviv formuló por fin exigencias concretas para reanudar las conversaciones. Pero no se las dirigía a El Cairo, sino a Washington: 1) Declaración oficial norteamericana reconociendo la violación

egipcia del alto el fuego; 2) Adopción de me- definido. Naturalmente, por debajo de la didas por parte de Estados Unidos para restablecer el «statu quo», es decir, la retirada de los «missiles» soviéticos y control adecuado para impedir nuevas violaciones de la tregua; 3) Refuerzo de la potencia militar israelí con la ayuda estadounidense.

Washington, si primero reaccionó con evidente desgana, por último dio muestras de vacilación y al fin optó por dar la razón a Israel. «Nuestras últimas pruebas confirman que ha habido violación del alto el fuego por parte de Egipto», declaró el Departamento de Estado el día 3 de septiembre. Y añadía: «No tenemos intención de permitir que la seguridad de Israel sea adversamente afec-

EL MALENTENDIDO

Al llegar a este punto, las conversaciones Jarring quedaban varadas con carácter in

cuestión de los «missiles» surgía la cuestión de fondo: El cómo, el cuándo y el hasta dónde de la evacuación israelí de los territorios árabes ocupados. Jarring, al comienzo de las conversaciones, había dicho que éstas tenían por objeto alcanzar una paz durable y justa entre árabes e Israelíes fundada sobre el reconocimiento mutuo de la soberanía, integridad e independencia y también sobre la evacuación israelí de los territorios ocupados en 1967. Pues bien, mientras que Nasser hacía hincapié en estos últimos términos de la declaración de Jarring y estimaba que «la cuestión fundamental es la retirada de las fuerzas Israelíes de «todos» los territorios ocupados», Golda Meir se acogía a la primera parte de los objetivos fijados por el mediador de la O. N. U.: «Lo que nosotros buscamos son unas fronteras aceptadas, reconocidas y seguras. Nuestras fronteras anteriores (las de antes de la guerra de los «seis días») no lo eran». Se dijo entonces que Israel pensaba conservar en su poder por lo menor las alturas de Goian, la zona árabe de Jerusalén, Gaza y Charm El

LA MUERTE DE NASSER, PARENTESIS ANGUSTIOSO

En suma, se llegó a un callejón sin salida. Entre tanto vino un septiembre «caliente» para el Oriente Medio: El choque entre las guerrillas palestinas y las fuerzas del rey Hussein en Jordania, los cinco secuestros aéreos realizados por los comandos, las diferencias de Siria a Irak con Amman y El Cairo y, finalmente, el fallecimiento de Nasser, el 27 de septiembre, que abrió un angustioso paréntesis hasta que Anuar El Sadat fue confirmado como presidente de la R. A. U. por plebiscito popular el 10 de octubre. Pero para entonces quedaba ya en segundo término la posibilidad de reemprender las conversaciones Jarring por que se venía encima el final de los 90 días de tregua. Una reunión de la Asamblea General de la O. N. U. comenzada el día 26 de octubre para tratar de Oriente Medio desembocó en la aprobación de una moción presentada por veintiún países «no alineados» que propugnaba la prórroga del alto el fuego. El mismo día la aceptaban Egipto, Jordania e Is-

VUELTA A EMPEZAR

Con la aprobación de la prórroga del alto el fuego pasaba nuevamente a primer término la necesidad de reanudar las conversaciones Jarring. Tomando por adelantado posiciones tácticas amenazadoras. Sadat ha estado prodigando declaraciones violentas. augurando lo peor para el caso en que la negociación no se centre en la retirada total de los israelíes y por su parte Golda Meir y Abba Eban han insistido en la necesidad de garantías por parte de Estados Unidos. Sin embargo, bien que mal se ha llegado, por fin, a la reanudación de las conversaciones. ¿Con más posibilidades que hace cinco meses? En todo caso, probablemente con más riesgos puesto que esta vez sería doblemente laborioso, tal vez imposible concertar a israelíes y árabes en el propósito de continuar la tregua a partir del 5 de febrero.

Carlos NADAL.

Elvira Cardona (Consejo de Ciento, 171 - 6.º, 1.2), Rosa Contreras, M. Dolores Casanovas, M.ª Angeles Fost, M.ª Cristina Gelonch, M.ª de la Cinta Llasat e Irene Cabanas, desde Barcelona se han dirigido a la Institución 'Gran Duque de Alba'' en una carta que dice así:

"Nos complace dirigirnos a ustedes en la seguridad de que nos prestarán la orientación que precisamos y que de antemano les agradecemos.

"Tenemos en proyecto visitar la provincia de Avila durante el próximo mes de mayo y a fin de conocer con el máximo detalle las peculiaridades histórico artísticas, nos seria de gran utilidad cuanta información pudieran facilitarnos en este sen-

"Debemos precisar que nuestro interés se centra, de forma muy especial, en aquellas manifestaciones artísticas menos conocidas o explotadas turísticamente.

"Confiamos merecer su atención y aprovechamos esta ocasión para saludarles atentamente".

Con mucho gusto atendemos a la carta que firman las siete señoritas nombradas y una vez más consignaremos para general orientación las líneas principales del turismo, de la devoción y del estudio en nuestra Tierra.

En cuanto a lo primero, partiendo siempre de la Capital que de todos los motivos ofrece, podemos señalar la ruta del norte: Fontiveros, Cantiveros,

Madrigal de las Altas Torres, Arévalo, con las variantes que quieran introducirse a la vista del mapa. Es nuestra tierra llana, con los castillos de Narros de Saldueña y Arévalo; murallas de Madrigal; templos del románico castellano, y reliquias arquitectónicas del mudéjar, etcétera. Rutas del oeste: Sierras de Avila y Piedrahita y Cuenca del Tormes: Por la carretera de Salamanca, derivación a Cardeñosa y Gotarrendura; castros celtíberos y lugares idilicos; paisajes hondos de La Moraña cual el que tiene por primer plano el más famoso Via Crucis roquero. Por la derivación de Martiherrero, otros castros, rocas interesantes cual "la Cabeza del tio Claudio"; santuarios olvidados cual el de Riondo; recuerdos de gestas heroicas, así como de excavaciones arqueológicas y hallazgos de la época visigótica... Por el Valle del Adaja, desde Villatoro, al Valle del Corneja, Bonilla de la Sierra con sus restos monumentales de muralla y castillo románicos y maravilloso templo gótico; Villafranca de la Sierra con el estudio del pintor Benjamin Palencia; Piedrahita, cuna del "Gran Duque de Alba" con todo el conjunto de sus atracciones climatológicas, jardines, Palacio de los Duques de Alba, etc. Todo el Valle del Corneja lleno de motivos de simpatia, leyendas y realidades, hasta dar en la Cuenca del Tormes con

todas las delicias de la co-

marca de El Barco de Avila llena de bellezas naturales y atrayente al espíritu. Rutas del Sur: zona turística de primer orden, con el Macizo de Gredos, las canciones del agua, atracciones deportivas, el paradisiaco Barranco de las Cinco Villas, la ciudad de Arenas de San Pedro antigua "Villa ilustre de la Triste Condesa"; castillos de dicha ciudad, de Mombeltrán, de Villaviciosa y Aunque os pese... Cuevas del Cerro del Aguila que rivalizan con las mallorquinas del Drach, Valle del Tiétar. Rutas hacia oriente: carreteras de Madrid con derivaciones al Valle del Alberche, Valle del Iruelas, Valle de La Gaznata, comarca de

Rutas para devoción y estudio, en las que se encontrarán con Santa Teresa de Jesús y San Juan de la Cruz; San Pedro Bautista, embajador de España en el Japón y protomártir en Nagassaki; eremitas, vírgenes, etc. Y los caminos de Isabel "La Católica", escritores como El Tostado, artistas como el polifonista Tomás Luis de Victoria...

Aunque recibirán folletos y guías que sirvan ampliamente al interés de su solicitud, les anticiparemos que en Avila, Ciudad y Tierra, todo está descubierto; más mucho por descubrir en el silencio de palacios, monasterios, castillos, paisajes, ruinas... Y muy poco explotado turisticamente todavia.

Pedro de ULACA.

14 INERO 1971

Premios de Promoción del Turismo

Nota de la Delegación Provincial del Ministerio da Información y Turismo

El Boletín Oficial del Estado | del día 11 del presente mes publica una resolución de la Dirección General de Promoción del Turismo por la que se convoca el premio «Descripción y comentario de un viaje turístico de Enseñanza Media: escolar» para el curso 1970-

1.—Para los trabajos individuales presentados por los alum tas. nos de Enseñanza Media (Bachillerato, Magisterio, Formación Profesional, Bellas Artes. Conservatorios, Seminarios. etcétera).

Un primer premio de 8.000

Un segundo de 5.000 pesetas. Un tercero de 3.000 pesetas.

Diez premios (lote de libros sobre turismo) para los diez trabajos que sigan en mérito al tercer premio.

2.—Para los trabajos individuales presentados por alumnos que cursan Enseñanza Primaria. Un primer premio de 3.500

pesetas. Un segundo de 1.500 pesetas.

San Juan de la Cruz. 14.

Clinica Quirurgies

CIRUGIA GENERAL Y TRAUMATOLOGIA

Habitaciones para enfermos operados. Consulta de 12 a 2.

Teléf. 211672.

sobre turismo) para los diez trabajos que sigan en mérito al tercer premiado.

3.—Para los trabajos realizados conjuntamente por alumnos

Un primer premio de 12.000

Un segundo de 10.000 pese

Un tercero de 9.000 pesetas. Cinco premios -lote de libros sobre turismo- para los cinco trabajos que sigan en mérito al tercer premiado.

4.—Para los trabajos realizados con el primero, segundo, y de Enseñanza Primaria:

Un primer premio de 8.000

Un segundo de 6.000 pesetas. Un tercero de 5.000 pesetas. Cinco premios -lote de iibros sobre turismo- para los cinco trabajos que sigan en mérito al tercer premiado.

5.—Para los profesores que además de haber acompañado a los alumnos en el viaje, hayan Un tercero de 1.000 pesetas. dirigido los trabajos galardona-

Diez premios (lote de libros | dos con el primero segundo, y tercero a que se refieren los apartados 3.º y 4.º.

Tres premios de 8.000 6.000 y 5.000 pesetas respectivamen te para Enseñanza Media.

Tres premios de 5.000, 4.000 y 3.000 pesetas respectivamente para Enseñanza Primaria.

Para cualquier información obre modo de realización de los trabajos, plazo de presentación de los mismos, etc., los intere sados pueden dirigirse a la Delegación Provincial de Información y Turismo, calle Alfonso de Montalvo, número 2.



Hoy, imposición de la Gran Cruz de la Orden Givil de Sanidad al Iltmo. Sr. D. Jesús Galán

A la hora de cerrar nuestra posición de las insignias de la presidente del Illustre Coel salón de la Casa de la Cul-vil de Sanidad, que reciente-

edición, se está celebrando en la Gran Cruz de la Orden Ci-legio Oficial de Médicos de tura, el solemne acto de im-limente le ha sido concedida,

peón de España que participa en

el Campeonato de España de

galgos en campo abierto que se

celebra en Alcorcón está mante-

niendo su prestigio y su título

en los octavos de final, al de-

rrotar a «Pimpinela VI» repre-

sentante de Sevilla en una mano

que duró un minuto y cuarenta

segundos. Seguiremos la actua-

ción del representante abulense

que, a decir de los entendidos,

tiene muchas posibilidades de

alzarse con el triunfo.

Jesús Galán Rodríguez, acto al que asisten relevantes permeras autoridades abulenses y del cual ofreceremos mañana información a nuestros lectores.

Avila, ilustrísimo señor don

abulense «Cosius», actual cam-

Necrológica

rida

En Madrid donde residía, ha fallecido cristianamente don José Luis Olavarría Bragado, médico de la Fundación Rockefeller de los Estados Unidos, y de la Marina Civil, así como abulense muy estimado, por sus dotes de caballerosidad v hombría de bien.

A su viuda, doña Casilda Cuadrado, hijos y demás familia, especialmente a su hermano, don Alfredo, durante muchos años secretario del Ayuntamiento de nuestra capital, expresamos nuestra sentida condolencia.

Un galgo abulense campeón drid, juntamente con las pride España También hay noticias de ca- ción porque resulta que el galgo

rácter deportivo en nuestra sec-

Para lo que sirve zona azul

El Servicio Municipal de estas señales se respeten en bien na azul en la capital con el fin establecieron. de agilizar determinados sectores de la misma. Se dió un plazo prudencial para que los conductores se habituaran a este nuevo aparcamiento. Después día tras día, hemos podido ver como el Guardia municipal de tráfico ponían multal y más multas a quienes por olvido o por otras razones dejan sus coches horas y horas instalados en esta zona, situada en lugares estratégicos o céntricos. Ya va siendo hora de que por la vía ¡que espere!

Tráfico estableció la famosa zo de todos, porque con este fin se

Este mismo ruego hay que hacer a quienes con olvido de los demás estacionan sus vehículos incluso donde hay señales de prohibición de aparcamiento, provocando atascos y entorpeci mientos. Una cosa es el descarotra muy distinta que para comgue a una hora determinada y prar un paquete de tabaco hava que dejar el vehículo a la puerta del estanco, aunque sea un camión y el que tenga que pasar

de primavera, para 500 vacas, en Navalmoral de la Mata (Cáceres), finca El Cerrillo. Razón: Tlf. 533.

Servicio de Pesca Continental, Caza y Parques Nacionales.-Jefatura Provincial

RELACION de Cotos Fluviales de Pesca Deportiva, de trucha

NOMBRE DEL		DIAS HABILES PARA PESCADORES LIBRES	N.º de permisos a expedir por este Servicio		PRECIOS		CENTROS DE EXPEDICION DE PERMISOS	
RIO	СОТО	- LOCADOREO EIBREO	Libres	Ribereños	Libres	Ribereños	PARA LIBRES	PARA RIBERENOS
Alberche ,	HOYOCASERO	Diario, excepto Miércoles, no festivos.	2	4 (1)	100	50	• Distrito Forestal - AVILA	Guarda Coto.— VENTA DE
id id	NAVALSAUZ NAVALOSA	Diario, excepto Miércoles. Diario, excepto Lunes, no fes-	2 (5)	9 (6)	100	25	id. id. id.	RASQUILLA. id. id.— VENTA DEL
Arenillas - Navarenas.	Arenillas - Navarenas. Garganta de la Hergui- PIMPOLLAR	tivos.	5 (2)	2 (3)	50	25	id. id. id.	id. id.— HOYOCA-
Garganta de la Hergui- juela		Diario, excepto Miércoles. Diario, excepto Lunes, no fes	2 (7)	8 (6)	100	25	id. id. id.	id. id.— VENTA DEL
		tivos.	5 (2)	2 (3)	50	25	id. id. id.	OBISPO. id. id.—NAVALPERAL
Tormes	LOS LLANOS	id.	5 (2)	2 (3)	50	25	id, id, id,	id. id.— LOS LLANOS
Garganta de Snt. María.		id.	6		50		Distrito Forestal de Avila, y los sobrantes del sorteo el Guarda Coto PIEDRALA-	DE TORMES
Del Arenal		id.	4		50		VES. id. id. id., y los sobrantes del sorteo el Guarda Coto de ARENAS DE	
Pelayos	GUISANDO	id., id.	2 (8)	2 (9)	50	25	SAN PEDRO. id. id. id., y los sobrantes del sorteo el Ayuntamiento de ARENAS DE SAN PEDRO.	Ayuntamiento de ARENAS
Cantos	EL HORNILLO BARCO DE AVILA	id. Martes y Jueves.	2 (8)	2 (9) 7 (6)	50 50	25 25	id. id. id. Distrito Forestal - AVILA	DE SAN PEDRO. id. id. id. Bar Gredos en BARCO DE
Garganta de Solana	NAVALONGUILLA SOLANA	Miércoles y Jueves. Lunes y Miércoles.	7 10	7 (4) 10 (4)	50 50	25 25	id. id. id. id. id.	AVILA. id. id. id. id. id.

NOTAS.—(1) Los lunes.— (2) Los días laborables, SOLO TRES.— (3) Diario, excepto festivos.— (4) Los Martes.— (5) Los Martes SEIS PERMISOS.— (6) Los Miércoles.— (7) Los Martes, TRES PERMISOS.— (8) Jueves, Viernes, Sábados y Domingos.— (9) Martes y Miércoles.

A partir de la publicación de este anuncio, podrán solicitarse permisos para pescar en estos Cotos, por carta dirigida a esta Jefatura Provincial del Servicio de P. C. C. P. N.; Distrito Forestal.— Calle Vallespin num. 14.—AVILA, con arreglo a las siguientes condiciones: 1ª—En el escrito se especificará: Nombre del Coto; días y meses pura los cuales se solicitan dichos permisos, citándoles por orden de preferencia en el caso de querer más de uno; nombre o nombres de los solicitantes, dentro siempre del límite de cañas del Coto, y con indicación de las clases y números de las licencias y fechas de expedición de las mismas.—NO DEBERA FIGURAR EL NOMBRE DE UN SOLICITANTE EN MAS DE UNA PETICION PARA CADA COTO.— DEBERA FORMULARSE SOLICITUD INDEPENDIENTE PARA CADA UNO DE LOS COTOS.—2.3—E1 plazo de admisión se cerrará el día 12 de Febrero. — 3.ª — El sorteo de los permisos se efectuará el día 16 de Febrero, y para toda la temporada. — 4.ª — A partir del sorteo, los permisos sobrantes podrán solicitarse en los centros de expedición consignados en el cuadro anterior.

Avila, 11 de Enero de 1971. EL INGENIERO JEFE PROVINCIAL,

M. DIAMO DE AVILA

Tierra de Avila



AVILA EN CANARIAS Arenas de San Pedro

Los marqueses de Villaverde en Puerto de la Cruz.-La Compañía de María José Goyanes actuara en el Teatro Guimera.-Otras noticias

esperanza en el también nuevo año, se pone en movimiento después de haber reemplazado los engranajes que abandonó, con casi los veinte grados centigrados a las espaldas.

Los marqueses de Villaverde han pasado unos días en la isla de Tenerife. A su lle- la Compañía de María José gada, al aeropuerto de Los Goyanes, en el Teatro Gui-Rodeos, el doctor Martínez merá de Santa Cruz de Te-Bordiú, entre otras cosas, nerife, y siguiendo la Terce-Canarias que ya conocía las "Manzanas de Eva", de An-Islas, razón por la cual al tón Chejov; "Las moscas" emprender el vuelo desde de Jean Paul Sartre; "Raí-Madrid, dejó el abrigo en Barajas.

Bordiú pronunció varias conferencias científicas dentro del ciclo organizado por el Morera y Victor Andrés Ca-Instituto "Tomás Cerviá" sobre cirugía pulmonar y cardiovascular. Intervenciones que se desarrollaron en la Central Insular. Al acto asislas, comentadas por el conferenciante.

Gabinete electrorradiológico

Intensificador de Imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Seriador. Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infra-rrojos. Catedral, 2. Telé-

fono 21 19 20.

Ramón OSSORIO Y GIL).— se trasladaron a Puerto de son gente "honrada", pero si Las navideñas fiestas que, la Cruz, la ciudad de los ras- de temple a toda prueba. cada año, traen consigo se- cacielos, emporio del turismo Hasta la fecha no se tiene milla de la plenitud de los intercontinental. En uno de la menor idea de la suerte tiempos para inundar de paz los hoteles de esta ciudad se y alegría el corazón de los les ofreció una cena de gran hombres, han terminado. Y gala, y doña Carmen Franco de nuevo, otra vez, la ma- de Martínez Bordiú, con la quinaria humana, puesta su sencillez y simpatía que tanto la caracterizan accedió complacida a la invitación haber sido a "todo fondo", de un conjunto folklórico a que es el premio merecido a bailar "La Isa" en cadena, esta clase de ladrones o sese fueron con el año que nos danzando a la perfección el tipico aire canario.

Del 19 al 26 del mes actual manifestó a los periodistas, ra Campaña Nacional de Radio Nacional y TVE en Teatro, pondrá en escena ces", de Arnold Wesker; "La de 1971. playa vacia", de Jaime Sa-Don Cristóbal Martinez lom, y "La dama boba", de Lope de Vega. La Compañía está dirigida por José María

El domingo, día 31, del mes Residencia Sanitaria y en el actual quedará abierta en aula del I. P. T. del Hospital Las Palmas de Gran Canaria la VI Feria Española del Attieron las primeras autorida- lántico, y será clausurada el des de la provincia y profe- día 14 de febrero siguiente. sionales de la medicina. Du- Participarán en este certa rante la disertación del pro- men, aparte de la provincia fesor Martínez Bordiú se española del Sahara, con sus proyectaron algunas pelícu- productos y obras de artesanía, Costa de Marfil, Senegal, Congo Kinshasa, Mau-Terminado el apretado ritania y otras provincias programa de conferencias, africanas, cuya presencia será para aumentar el prestigio, ya alcanzado en otras ocasiones, de esta Feria a nivel internacional. La gama más importante, en esta ocasión, será el de la construc-

> Hace unos días fue robado el motopesquero "El Terrible" en Arrecife de Lanzarote, cuando se encontraba fondeado frente al Parador Nacional de la citada ciudad, a pesar del temporal endia-(C. S. número 301). | blado del día del robo. Los

(De nuestro corresponsal los marqueses de Villaverde ladrones, en esta ocasión, no que hayan corrido motopesquero y ladrones que hubieron de navegar con mar gruesa, y no precisamente a toda vēla. Pues bien pudiera cuestradores. Mas Dios disponga, al menos (y sería lo mejor), que el barco vuelva a las manos de su dueño, don Manuel Hernández Arrocha, hombre con ocho hijos, y un barco, único medio de subsistencia, y los ladrones con-

Puerto de la Cruz y enero

sigan a nado alcanzar las

costas del "mismísimo in-

ARENAS DE SAN PEDRO. | que desplegar la máxima acti-(De nuestro corresponsal).—La ola de nieve e intenso frío padecida durante las postrimerías de 1970 ha continuado en los albores del presente año con un asombroso balance de nefastos accidentes, tanto en la circulación rodada como en la de peatones, ya que las calles casi intransitables, cuando no obstruidas por completo, pese a los denodados esfuerzos llevados a cabo por los servicios de limpieza y vigilancia, que tuvieron

para bodas - banquetes y reuniones familiares

Akmansa, 66 y 68. Teléfomos 2 33 34 97 y 2 33 07 33.

CONSEJOS AL PEATON

Con la carretera mojada el deslizamiento se puede producir al hacerse bruscos virajes o frenar

e Extreme su precaución.

REZORZAGA, S. A.

violentamente.

SEAT - Servicio Oficial - FIAT

Taller de reparaciones (chapa, pintura, mecánica y electricidad). Estación de servicios (lavado, engrase. baterías y neumáticos). Almacén de recambios y accesorios. Compra-venta de automóviles (nuevos y usados) AVILA

vidad a fin de dejarlas lo antes posible expeditas y utilizables.

Hacía bastantes años que no se registraba por aquí un temporal tan prolongado y riguroso de nieves y hielos, y menos aún inmediatamente precedido de la pertinaz sequía del otoño último. Esas dos extremadas marifestaciones meteorológicas de 1970 pasan, pues, sin duda alguna, a las páginas de la Historia local, pero a la Historia negra por sus nefastas y desagradables consecuencias.

La transición de un año a

etro verificose, como de costumbre, dentro del natural júbile y alegría a pesar de las inclemencias del tiempo, acaecidas o por acaecer. Hubo, por consiguiente, dentro o fuera de los hogares, suculentas cenas, trasiego sin tasa de licores al estómago, ingestión de las tradicionales uvas, recorridos callejeros en bulliciosas comparsas, animados bailes, etc. etc. También, naturalmente, numerosa asistencia de fieles a la misa de Nochevieja, rezo del santo Rosario en familia en varias casas, plegarias y peticiones a nuestro Señor en pro de los presentes,

En la provincia de Avila, al igual que en toda España, han dado comienzo los trabajos para la formación del Censo de la Población y de las Viviendas. Los agentes censales distribuirán a domicilio los correspondientes cuestionarios, que deberán ser suscritos por el cabeza de familia.

Y como es de rigor en estos casos apenas dejaron de sonar las campanadas de la media noche y año que agonizaban, bastantes personas, muchas realmente, hicieron nobles augurios, loables deseos, decididos y esperanzadores propósitos de mejoramiento y perfección en suconducta para un futuro que principiaba en medio de los más crudos rigores invernales, propósitos que si, cual es sabido por experiencia propia, no llegan a cumplirse en su totalidad, dan siempre origen a quie nes se lo proponen a un resultado positivo: que aún pueden contiua: luchando en busca de elevados ideales.

La noche del 5 fue de grandes ilusiones para los niños, noche en la que los Magos dellejano Oriente recorrieron, rodeados de fastuoso y múltiple acompañamiento, la ciudad en medio del regocijo general para dar al mundo infantil arenense el regalo de múltiples anhelos y esperanzas que se transformaron en concretas realidades cuan do en la mañana siguiente encontraron los pequeños en los ausentes y finados a lo largo del balcones y ventanas los zapatos repletos de los juguetes que a SS. MM. les fueron pedidos. Por cierto que los regios personajes lanzaron desde el balcón de la Casa Consistorial a la multitud, en la plaza congregada, un breve saludo y mensaje que fue entusiásticamente aplau dido por la enardecida grey in-

> Digamos, a modo de colofón, que durante las pasadas fiestas, que son en esencia de exaltación del hogar y de la familia más que ningunas otras, fueron en aumento este año la cortesía que suponen las diversas felicitaciones. En efecto, verbalmente y por escrito —bien saben esto los carteros y repartidores particulares- no hubo palabra más repetida, más afectuosa y más popular que «felicidades», en sus principales versiones: Felices Pascuas! y Feliz Año Nuevo!, que es lo que deseamos sinceramente a nuestros lec. tores desde las columnas de este veterano periódico.

> > ALFONSO RENESES

NO 1800 1800 1800 1800 1800 1800 18

Madrigal Neila Cirugía, Traumatología, Ortopedia

Centro de Rehabilitación Consulta - 1 a 3. José Antonio, 13. Teléfono 21 24 05 C. S. 326

LA REGLA DE ORO DEL CONDUCTOR DICE: CIR-CULE POR LA DERE

THE REAL PROPERTY AND ADDRESS OF THE PARTY ADDRESS OF THE PA

TURNO PARA LAS FARMACIAS DURANTE LA PRESENTE SEMANA

THE WANTE OF THE PARTY OF THE P	Marian maria de la compansión de la comp	
Semano	Día	De 10 mañana a 10 mañana del dia siguiente
Lunes	11	D. José Gutiérrez Garcia (Plaza de la Victoria, 10) Feléfono 21 13 12
Martes	12	Don Luis Guerras Madriga; (Avda. de Portugal, 1) Teléfono 21 15 34
Miércoles	13	D. Antonio Vinuesa Martin (Reyes Católicos, 31) Teléfono 21 13 35.
Jueves	14	D Juan Paradinas Pérez (Plaza de Santa Teresa, 3) Teléfono 21 11 20.
Viernes	15	D. Antonio F. de la Puente (Plaza Santa Teresa, 6) Teléfono 21 12 66.
Sábado	16	D Jose Gutiérrez Garcia (Plaza de la Victoria, 10) Teléfono 21 13 12
Domingo	17	D. José Gutiérrez García (Plaza de la Victoria, 10)

relefono 21 13 12

De 10 mañana a 10 noche

D. Maria Paz Garcia Marillies Virgen de la Soterrana, 20) Teléfono 21 27 52.

D.ª Maria Jesús Pardo Gonzáles (Capitán Peñas, 15) Teléfono 21 20 88.

> Don Dionisio Simon Pinto (Plaza del Rollo, 15) Teléfono 21 30 60.

D. Maria Jesus Pardo Gonzáles (Capitán Peñas, 18) Teléfono 21 20 88

Don Dionisio Simón Pinte (Plaza del Rollo, 15) Teléfono 21 30 60

D. Maria Paz Garcia Martinez (Virgen de la Soterrafia, 20) Teléfono 21 27 52.

D. Maria Paz Garcia Martinez (Virgen de la Soterraña, 20) Teléfono 21 27 52

Preparen sus cursos siguientes en CENTRO de ESTUDIOS «SANTA TERESA» Plaza del Teniente Arévalo, 8 - 2.º

Suspensos en reválidas

14 ENERO 1971

INCREIBLE, PERO CIERTO

En éllas se invierten muchos millones

Esta mañana, nada menos que veinte millones de pildoras pasaron por otras tantas gargantas en el mundo entero, junto con el café, la tostada y los churros.

Si, el consumo de pildoras es enorme. Hay personas que no pueden vivir sin ellas. Cuando abren los ojos, toman dos para despertarse; al mediodía, otras dos para hacer la digestión; y, cómo no, hacen falta otras dos para poder dormir. Así dia tras día, año tras año. Es algo increible.

No se sabe con exactitud cuántas píldoras existen actualmente en el mundo, pero son muchisimas. Las hay de todas formas y en todos los colores del arco iris. Y hay una buena razón para que sea así.

LIBRO DE REFERENCIA

Ningún tipo de pildora o cápsula es exactamente como otra de distinta composición. La rápida identificación es de gran importancia en los casos de mala aplicación de la receta o de dosis excesivas de un producto. Los médicos, los farmacéuticos e incluso la Policia tienen un libro de referencia con reproducciones de las píldoras en sus distintos colores. De esta forma cada píldora y su composición puede ser rápidamente identificada.

Esta diversidad de co-

lores facilita también la prescripción. Hay muchosenfermos que se sienten aliviados con determinadas pildoras. No es dificil escuchar a algún paciente que acude al médico para decirle: "Doctor, ¿no podría usted recetarme

hace poco. Entre las últimas descubiertas están las cápsulas que se disuelven solamente cuando después de ser tragadas llegan al órgano para el que han sido preparadas. Otra de las novedades en este campo lo constituye la cápsu-

materia va dirigida a la consecución de tranquilizantes que se puedan tomar solamente una vez por semana en lugar de hacerlo varias veces al día como se viene haciendo en la actualidad. La droga permanecerá inerte en

mo mundial de pildoras representó la cifra astronómica de 2.000.000 millones de pesetas. Esta cantidad dará una idea del increible número de pildoras que hubo necesidad de producir, cada una, claro es, con sus correspondientes ingredientes pesados exactamente.

Hace un siglo, cada pildora tenía que ser fabricada a mano. El farmacéutico tenía que ser al mismo tiempo artesano y químico. En primer lugar tenia que mezclar los componentes, dividir esta mezcla en tantas partes como pastillas se deseaba producir y después dar a cada una la forma correspondiente. Sin embargo, y pese al cuidado que el

farmacéutico ponía en su tarea, era inevitable que algunas pildoras tuvieran poca droga, o que otras salieran al mercado con una cantidad excesiva.

SULFURO, VINAGRE E INCIENSO

La medicación por píldoras se remonta a los antiguos egipcios. En tiempo de los romanos toda clase de potingues estaban en uso. Las pildoras para aliviar el asma, por ejemplo, contenían sulfuro, vinagre, absenta e incienso, todo ello bien combinado.

Otra pildora que en aquellos tiempos se vendia como panacea general, contenía pimienta cocida, una disolución de cobre,



aquellas pildoras que tan bien me iban, de color rojo y blanco?"

SE DISUELVEN EN EL ORGANO

Siete de cada diez recetas prescriben pildoras que eran desconocidas hasta

la que va diluyendo dosis a intervalos regulares ya dentro del cuerpo hu-

Esta técnica farmacéutica avanza de forma insospechada. Al parecer, la próxima etapa en esta el cuerpo del enfermo hasta que la tensión nerviosa obligue a la medicina a liberar la dosis necesaria para el día.

2.000.000 MILLONES DE PESETAS

El pasado año el consu-

El pælige

Aun se descone secuencias que

El difícil problema de las drogas y de los drogadictos ha llegado a nuestras latitudes lo mismo que un iceberg: la parte visible del mismo origina más horror que fría reflexión por parte de los medios competentes y la opinión pública. El noventa y nueve por ciento del problema permanece ignorado. No solamente se desconocen ca-si por completo las consecuencias que puede tener para la civilización la propagación del consumo de estupefacientes, si-no que la mayoria de las personas no tienen aun plena conciencia del enorme peligro que puede significar la droga.

Según el periódico alemán "Frankfurter Allgemeine", en una reunión de científicos celebrada recientemente en Berlín, se afirmó que se continúan ignorando la mayor parte de los datos importantes relativos al problema de las drogas, y por otro lado, los pocos que se conocen no han sido convenientemente divulgados.

Tres médicos y un escritor expusieron a los asistentes en dicha reunión el fruto de sus investigaciones sobre las diferentes clases de droga, cuyo consumo altera las funciones del cerebro y modifica la consciencia. Señalaron que es preciso distinguir entre "hachis", "opios" y "alucinógenos". Según afirmaron, el "hachis" no llega a hacerse imprescindible al consumidor, es decir, no lo convierten en drogadicto, pero por otro lado revelaron que en los últimos tiempos se observa un gran trasvase de personas que pasan del "hachis" a los derivados del opio.

ADOLESCENTES

Uno de los puntos más interesantes de la reunión fue el relato de las teorías y experimentos que han llevado p ra la rehabilitación (Tupo de toxicómanos, curo de enviciamiento se po derar como "mediana de las características delema estriba en que los no son gente adult chachos muy jóvene mente adolescentes. madurez, de carácte hace caer a muchos la dependencia de la ese circulo diabólico del Cas

imposible escapar.

TRATAMIEN

Uno de los médical -el doctor Stuebin de un centro de I con cuarenta y cinco de 20 a 25 años. El 1 puesto en práctica meses. Los enfermo didos en grupos q cura, comienza a las mañana y dura hasi de la tarde. El perso del centro informa mos sobre el vicio sus causas y sus co ya que hay que fai paciente con el malitata de combatir. Formar del tratamiento los depo y quehaceres varios, que se pretende es tel un lin ocupado al enferm una actividad. La relaci paciente y el médit durante algún tien de que aquél ha sil alta.

YOGA Y BAÑOS

Otro de los médicaldos el doctor Hunnekermos tró muy optimista cefe-rente al método puestactica en su centro sal lamente tiene siete tes porque solamente ad tol xicómanos que deseebili-

Rosalía habla bien alto y bien clai

"Si tengo lo que tengo es porque trabajo mucho"

"Que no digan tonterías; nadie tiene ahora veinte galas al mes" Por José Miguel González

-Mira... que no digan tonterías. Nadie tiene ahora veinte galas al mes. Si estamos en plena cuesta de enero...; No hay un duro y la gente se va a gastar mil pesetas por ir a ver una gala...! ¿Habéis tomado café? ¡A lo mejor os apetece un coñac! Eso de las galas es

Rosalia estrena piso. Rosalia, "la chica ye-yé" de España, esta contenta. Rosalía de Ortíz de Zárate dice que entre ella y su marido han decorado toda la casa.

NO GRABA UN DISCO

El nuevo piso donde viven Rosalía y su marido es confortable, amplio y modernísimo. Le digo a la cantante que es muy bonito, pero que, por otra parte, he oído que sus relaciones con su casa discográfica no son muy buenas...

-No sé lo que se dice al respecto, pero puede ser mentira. Es cierto que desde mayo no he grabado ningún disco, pero es problema de números; la casa pide buenos temas, como hacen todas las casas. No es problema de mi casa discográfica, sino un mal general. Tienen razón, ¿sabes? Pero yo no he perdido el tiempo. Sirve un coñac con sonrisa

-Ten en cuenta que en este tiempo he hecho cinco musicales en Televisión, y he hecho muchas galas. He trabajado y el trabajo en directo, cara al público, es mucho más importante que un disco que pegue. El 6 de marzo vuelvo a Televisión.

ALEMANIA Y CANADA

—Me hablas de galas, trabajo y dinero. ¿Se cotizan más o menos que antes las galas de Rosalía? -Naturalmente han subido de precio, pero no te voy

a decir que cobro ochenta o cien mil pesetas por cada una; no. Eso lo cobran en España sólo dos o tres. Lo que pasa es que ellos hacen un par de galas al mes y, a lo mejor, yo hago ocho o diez; que es un buen nú-

-He oído algo de viajes..

-Entre mis proyectos está un viaje a Alemania Oriental, posiblemente en febrero, para hacer un programa para la televisión. También hay otro proyecto, para abril, mes en el que viajaré a Canadá, donde grabaré un L. P. y haré una gala de televisión.

"¿EUROVISION? NO SE YO..."

Le saco el tema del próximo Eurofestival.

-No sé yo... Unos dicen que todo estaba preparado; otros que no. Algunos afirman que ya conocían el nombre de Karina. Mira; por popularidad, debe ir ella. Por guapa, también. Por voz, ya veremos qué hace. Ella misma dijo: "Haré lo que pueda con mi vocecita". Además, Eurovisión se está desprestigiando cada día más. Hasta ahora sólo hay tres países que acudan este año... –¿Por qué no estuvo Rosalía en "Pasaporte a Du-

-Porque si los realizadores llamaban a Karina no me podían llamar a mí, que somos dos estilos casi iguales. Y porque por el dinero que pagaban yo no podía dejar mis galas, que me han sido mucho más rentables. Le ha venido muy bien a Nino Bravo, que no era conocido, aunque el chico se ha quedado destrozado. Jaime Morey también se ha quedado roto. Y la Márquez que confiaba...

REPORTAJES DE TODO EL MUNDO • REPORTAJES DE TODO EL MUNDO • REPORTAJES DE TODO EL MUNDO • REPORTAJES DE TOD MI

de pildoras en todo el mundo

Por Ilona THIES

o verdin, tintusilco, cal apagarin y opio, todo prensado y meznextracto de len-

tralista romano
Viejo fue probae la primera pere 185 la palabra
origen hoy de
m para nosotros
hace aproxinie mil novecien-

a se aficionó a las penel siglo XVIII. Carmacéutico que ca miembros de la aledad de entonces ta propia fórmula picar a sus pacien-

SESENTA PILDORAS AL DIA

El más grande consu-

setas anualmente

midor de pildoras de todos los tiempos fue un granjero inglés llamado Jessup. Cuando era joven se sabe que tomaba pildoras a razón de veintinueve al día. Cuando alcanzó la vejez su afición a las pildoras era tan enorme, tal vez por hábito ya, que tomaba a razón de sesenta al día. A esta excesiva dosis él creía que debia su vida. Murió a los 65 años, una edad muy avanzada si se tiene en cuenta que en 1814, cuando su muerte ocurrió, el promedio de vida de las personas era muy bajo.

Jessup murió dejando a

su farmacéutico una deuda considerable de dinero.

La primera maquina para hacer pildoras se debe al americano Jacob Dunton. Como quiera que muchas drogas no tienen la consistencia necesaria para ser puestas al mercado en forma de pildoras, para conservar la forma se les añade otros productos llamados excipientes.

Los excipientes corrientes en tiempos antiguos eran pan migado, pasta de sopa, extracto de regaliz, jarabe, triaca y miel de abejas... Hoy se usan substancias más complicadas y sofisticadas.

EXCIPIENTES DE ORO, PLATA Y TIZA

El revestimiento de las pildoras ha seguido a través de los años un desarrollo similar. En tiempos del imperio árabe, éstos cubrian las pildoras con láminas finisimas de oro y plata. Cuando vivía el americano Dunton, la tiza era muy popular. Hoy se usa corrientemente el azúcar y la gelatina, aunque algunas pildoras modernas no tienen revestimiento alguno.

La gelatina se comenzó a usar para cubrir las pildoras en 1881. Desde entonces es una sustancia natural para cubrir las cápsulas.

El uso de las pildoras es hoy tan frecuente que cualquier clase de medicina se puede tomar en pildoras o en cápsulas.

o de la «droga»

men muchas de las graves conpuede acarrear su consumo

Por Ernst M. Helk

tarse voluntariamente. Su plan de cura no comienza radicalmente, sino poco a poco. Primero enfrenta al enfermo con su problema —hachis u opio—, estudiando las causas por las que se ha puesto de moda y las consecuencias de su consumo. Complementariamente se intenta mantener permanentemente ocupado al paciente. En el plan de cura se ha incluído el yoga

y los baños turcos. Para tratar de sustituir las vivencias especiales que proporciona el consumo de estupefacientes por otras que no resulten nocivas. El doctor Hunnekens —cuyo método sólo tiene un año de antigüedad— afirma que lo decisivo no es privar de golpe al paciente de todo lo que puede haber positivo en el consumo de la droga, sino reemplazarlo por otras actividades que resulten beneficiosas.

Los científicos reunidos en Berlin lamentaron que en la actualidad se siga ingresando a los toxicómanos en manicomios y demás centros para enfermos nerviosos, juntamente con alcohólicos y psicópatas, debido a que aún no existen suficientes centros especiales destinados a este tipo de enfermos, ni personal auxiliar suficientemente instruído, ni médicos especializados en esta clase de enfermedades. En último término afirmaron que "el drogadicto es una persona sensible e influenciable y necesita el apoyo moral de todos"

EUROPA PRESS.



El drogadicto necesita el apoyo moral de todos.—FOTO EUROPA PRESS.

OD MUNDO . REPORTAJES DE TODO EL MUNDO . REPORTAJES DE TODO EL MUNDO

TEMAS PARA COMENTAL

Inflación, nota característica internacional

El informe que sobre la situación económica ha publicado la Cámara Oficial de Comercio. Industria y Navegación de Barcelona presenta unos datos ciertamente desalentadores. El órgano económico catalán, en su circular del pasado mes de diciembre señalaba que «el freno de la expansión de la demanda ha incidido ya sobre el nivel de actividad productiva del sector industrial». En el mismo documento se afirma que las tasas de crecimiento de la producción industrial han sido, en el transcurso del año, cada vez menores. Por otra parte según la misma fuente, la reducción de la demanda interna afecta tanto a los bienes de inversión como a los de consumo, mientras la externa se mantiene con vigor.

En el resumen informativo aquí comentado se aportan datos que en cierto modo amplian, explican o detallan el diagnóstico general. Se dice que la mavor o menor incidencia del freno de la demanda sobre los distintos sectores tiene un notable paralelismo con las necesidades de financiación a plazo de las ventas, pues la contracción crediticia continúa siendo el principal problema que gravita sobre los distintos sectores. Así mismo se subraya que el índice del coste de la vida ha tenido en noviembre un alza del 0,26 por 100 sobre el mes de octubre, mientras el aumento acumulado a lo largo del año es del 6,5 por 100, pero con tendencia creciente al aumento con el transcurso del año. Concretamente, en el primer trimestre de 1970, el coste de vida aumentó sobre el primer trimestre de 1969, a una tasa anual del 4,4 por 100, en el segundo del 4 por 100, en el tercero del 6,9 por 100 y en el período de octubre-noviembre el aumento ha sido del 8 por 100 sobre octubre-noviembre de 1969.

Por otro lado, en el sector exterior domina el inmovilismo. Las importaciones han quedado estancadas al mismo nivel de igual mes de 1969, como venía sucediendo desde el mes de agos to inclusive. No obstante las exportaciones han registrado otro incremento importante, un 31,3 por 100 y ello a pesar de que la coyuntura internacional tiene una tendencia contractiva lo que, según la Cámara barcelonesa, pone en evidencia los esfuerzos y sacrificios que las empresas tienen que hacer, en precios y condiciones de venta, para ganar y mantener los precios.

A tenor de estos datos nuestra actual situación económica es tanto más crítica si no echamos de menos que en la mayoría de países industrializados la inflación sigue siendo la nota característica de la actual coyuntura internacional. Según las últimas estimaciones del Fondo Monetario Internacional, un nivel de aumento de los precios de la importancia del actual no se había registrado desde los tiempos de la guerra de Corea.

DOS CARAS DE LOS ECONOMISTAS

Ahora, ya a comienzos del año santo compostelano, parece que la desaceleración del crecimiento económico lleva camino de confirmarse. La cosa es tanto más preocupante si tenemos en cuenta, además, que esta pérdida de vitalidad sobreviene como continuación de otras pérdidas de vitalidad y se da en el seno de su panorama crediticio muy severo y de una cadencia salarial a todas luces modesta. Ello significa, como es obvio, que fallan la inversión, la demanda e incluso la oferta. Quizá pudiera hallarse puesto a buscar con cierto cuidado, algún fallo más, pero también estimamos que no es cosa de cargar las tintas. En definitiva, la verdad más aproximada acerca de nuestra economía puede encontrarla cualquiera de ustedes en los dossiers que entregan a los periodistas las Cámaras económicas, organismos que suelen caracterizarse habitualmente por sus tristes informes públicos acerca de la realidad que nos circunda y por los alborozados telegramas de felicitación que cursan a la vez en torno a esa misma realidad. Quizá este fenómeno tan paradojal cabría ser explicado, sin embargo, si tenemos en cuenta que los informes y los telegramas tienen destinos sensiblemente diferentes.

La situación nos inclina, por tanto, a una serie de meditaciones y, mejor aún, de temores que nos complacemos en compartir con ustedes, ya que, en definitiva, la solución habrá de ser financiada desde la calle mediante los inevitables aumentos de precios en las cosas más insospechadas. Cuando uno se hace cargo, una vez más, de esta verdad tan tangible no deja de pensar, como es lógico, que el país, al igual que el radium y otros minerales radioactivos, suele sacar la fuerza de su propia consunción. Este hecho lo señalamos no con un sentido crítico —del que Dios nos librará muy biensino como pura tendencia histórica que resulta visiblemente curiosa acaso por su rareza en el panorama universal.

Ahora bien; tal vez entre aquellas meditaciones ocupen lugar relevante las de carácter extraeconómico. En este sentido resulta innegable que en los ánimos se suscitan determinadas estupefacciones cuando contra este fondo preocupante—fondo sustancial y no accidental— aconfecen hechos ceremoniales que normalmente debieran constituir la espuma or namental de una situación más sólida y próspera.

Cassius Clay podrá enfrentarse sin preocupaciones con Joe Frazier

El Tribunal Supremo ha decidido que su negativa al servicio militar puede ser debida a «motivos religiosos»

Ahora el antiguo campeón se dedicará intensamente a preparar el combate que puede devolverle su título

de EUROPA PRESS).

En lugar de trabajar como preso en la penitenciaría federal d. Lewisbur, Cassius Clay, también conocido como Mohamed Ali, podrá dedicarse a ganar los dos millones y medio de dólares previstos para su pelea con Joe Frazier el próximo 8 de marzo. Así lo ha determinado el Tribunal Supremo de este país al acoger favorablemente la ape. lación del antiguo campeón del mundo contra la sentencia de cinco años de cárcel que le fue impuesta hace tres años por ne garse a hacer el servicio militar.

Cassius Clay está en libertad bajo una fianza de cinco mil dólares desde que en junio de 1967 fue acusado del mencio nado delito. Ahora los nueve miembros del Tribunal Supremo han decidido que «efectivamente» la negativa del boxea dor a ir al ejército puede ser debida a «motivos religibsos» y no a «motivos políticos y raciales» como afirmó el Tribunal que le condenó. Recientemente el Tribunal Supremo en su jurisprudencia ha ampliado considerablemente el concepto de objetor de conciencia al extenderlo a los que se niegan a efectuar su servicio militar por motivos ideológicos no necesariamente de carácter religioso. Por lo visto ha llegado a la conclusión de que el caso de Clay encaja en las definiciones más flexibles decretadas en los últimos

En apelaciones que habían sido rechazadas por tribunales de rango inferior, Cassius Clay habia afirmado que como miem bro de los «musulmanes negros» y ministro de esta secta, se creía con derecho para sentirse libre del servicio militar como obje tor de conciencia. El Tribunal

Dr. T. Hernández Llorente

ENFERMEDADES DE LA PIEL

Consulta de 12.30 a 2 Plaza Santa Ana, s/n. 3.º izquierda. Teléf. 21 1984.

WASHINGTON.—(Crónica | Supremo ha aceptado plenamente este punto de vista.

> El empresario de Madison Square Garden, Harry Markson, ha manifestado al conocer la sentencia: «Hemos hecho nuestros planes para el encuentro de boxeo más caro de toda la història contando con que no se producirían interferencias de ninguna clase por parte de las autoridades judiciales. Entiendo que la sentencia del Tribunal Supremo indica que, efectivamente, no se producirá ninguna interferencia de esta clase».

rá intensamente a prepar su pró ximo combate con Joe Frazier que puede conducirle a la recuperación de su título mundial del que fue desposeído por la Asociación de boxeo en 1967 como consecuencia de su negativa a efectuar el servicio militar.

Ross Mark



Londres La Gran Bretafia está dispuesta a

EUROPA PRESS).

La Gran Bretaña va a vender al Iran una considerable cantidad de carros «Chieftain», los más modernos de que disponen sus fuerzas armadas, como parte del programa establecido por el gobierno conservador. El ministerio británico de Defensa dirige las negociaciones sobre la venta con el gobierno iraní y el Foreing Office ha dado ya su aprobación al proyecto que implica una cifra de veinte millones de libras —unos 3.400 millones de pesetas- y comprende la entrega de los carros con municiones suficientes y piezas de repuesto. Anteriormente la Gran Bretaña se había negado a entre gar carros de este tipo a Israel

En Londres se considera que los «Cheftain», carros de cincuenta toneladas y características muy positivas, contribuirán a la defensa del Irán y, como consecuencia, a la estabilización de Ahora Cassius Clay se dedica qua situación en el golfo Pérsico una vez que se haya consumado 1. evacuación del grueso de las fuerzas británicas que ahora se encuentran en aquella región. El gobierno de Edward Heath parece considerar que los importantes intereses petrolíferos que los británicos siguen conservanl do en el Irán y otras regiones

Parece que Londres confía más en las tropas del Sha que en las escasas fuerzas que conservará en Bahrein y Sharjah

del golfo están amenazados por propios intereses. Por otra parte la creciente concentración de armas soviéticas en manos de los

El gobierno británico teme que la situación en el Irak que parece una repetición de lo ocurrido en Egipto, es el primer paso de una maniobra soviética para fomentar un levantamiento «nacionalista» o «progresista» en el Irak. Las conspiraciones contra el régimen del Sha recientemente descubiertas, parecen dar pie a estos temores.

Los Estados Unidos favorecen los planes británicos porque estos indirectamente favorecen sus

dada la postura del Iran en el conflicto del Oriente Medio, Wáshington considera que las ventas de armas a dicho país no afectan al equilibrio general de la región.

Las negociaciones con el Irán

José A. Pascual Pérez

Medicina Interna Rayos X. Electrocardiografía Pruebas alérgicas Consulta a las 11 Capitán Peñas. 6 Teléfono 21 27 68

Sementales Pardo - Alpinos

con media carta, ideales para cruce industrial, vendo en la explotación La Aldehuela - Navares. Edad 12 meses, peso 400 Kgs. Para tratar: Luis Sáez Villaverde. Tlf. 27. SANCHIDRIAN

Nueva Vork La Begum Aga Kan sigue en la lista de mujeres mejor vestidas del año

Entre los hombres el presidente Nixon ha obtenido sólo dos votos, uno más que Mao Tse-Tung

de EUROPA PRESS).

modelo y viuda del famoso dirigente espiritual de los ismaeli tas, sigue figurando en la lista de doce mujeres mejor vestidas del año en 1970 que acaba de ser publicada en los Estados Unidos. En los círculos de la moda femenina —y masculina— se espera con ansiedad la publicación de esta lista ya que en ella se recogen las principales tendencias predominantes en un terreno tan movedizo como éste. Aunque a veces las listas son objeto de duras críticas, lo cierto es que son muchas las mujeres

NUEVA YORK.—(Crónica ambicionan ver su nombre en sa del presidente de la República nido dos votos, uno más que una de ellas.

> La Begum Aga Kan es una de las que con mayor frecuencia se ha visto galardonada con su inclusión en la famosa lista. Su activa vida social le permite set ampliamente conocida en todos los ambientes relacionados con la moda lo que, indudablemente, facilita su selección. La lista es establecida mediante la votación de dos mil personas destacadas por sus actividades sociales, así como en el mundo de la moda o el de los espec-

Entre las dos mujeres mejor que presumen de elegantes y bién la señora Pompidou, espo-l residente Nixon solo ha obte-

de Marruecos en las Naciones Unidas, las actrices Catherine Deneuve y Sofía Loren, la exmarquesa Carol de Portago y la señora de Rochard Pistell.

Muchas otras damas de todo el mundo conocidas por su elegancia y su vida social han recibido numerosos votos de los electores. Pero no los suficientes para figurar, por lo menos por este año, en la lista de la

Por lo que se refiere a la elepancia masculina, que también vestidas del mundo figuran tam tiene su lista, diremos que el

francesa, la señora de Ahmed Mao Tse-tung cuyo atuendo no Benhima, esposa del embajador es precisamente elegante, aun- demás parece que Israel no na que muchos jóvenes de todo el mundo que presumen de revolucionarios parezcan creer lo

> El Primer ministro canadiense, Piere-Elliot Trudeau, ha obtenido muchos votos pero no los suficientes para ser incluido en la lista. Tampoco están en ella personalidades tan destacadas en sus respectivos ambientes como el actor italiano Marcello Mastroiani ni el alcalde de Nueva York, John Lindsay que hace unos días figuraban como favoritos para ser incluídos entre los elegantes del año.

> > Brian Vine

se llevan a cabo secretamente desde hace varios meses y en Londres existe la esperanza de terminarlas antes de la publicación del tradicional Libro Blanco sobre Defensa que debe tener lugar el próximo mes de febrero. En dicho Libro Blanco se incluirán los detalles sobre la presencia militar británica que será mantenida en el golfo Pérsico. Lo más probable es que el Libro Blanco confirme las declaraciones anteriores, es decir. que sea mantenida una pequeña base aeronaval en la isla de Bahrein y una compañía del ejército en el estado de Sharjah, ya en la península arábiga. Como se ve. bastante menos de lo que prometían los conservadores cuando criticaban la decisión del gobierno laborista de abandonar por completo el golfo.

La venta de los carros Chieftain al Irán así como la de otro material de guerra que puede se. guir aquella, pueden proporcionar al gobierno conservador un argumento para justificar el evidente cambio de actitud de sus miembros con respecto a la deiensa del golfo Pérsico. Si el Irán cuenta con fuerzas suficientes, pueden decir los conservadores, ya no es preciso que la Gran Bretaña mantenga efectivos elevados en el golfo Pérsico. Lo cual no hará más que favorecer los planes de economías del gobierno.

Es muy probable que el gobierno revolucionario de Libia que acusa a la Gran Bretaña de no haber cumplido la promesa de venderle carros «Chieftain» que, según afirman Gadhafi y sus colaboradores, les fue hecha hace algún tiempo, protestarán violentamente por la venta de estas armas al Irán. Pero los libios se negaron a garantizar que los carros que les fueran entrega dos no serían nunca utilizados contra Israel, mientras que el gobierno de Teherán da toda clase de seguridades de que no utilizará este material más que para la defensa de su país. Por lo puesto objeciones a la operación que se prepara.

Para justificar la venta, la Gran Bretaña puede esgrimir además el argumento de que el Irán es miembro del CENTO, alianza que fue creada para hacer frente a las amanazas comunistas en el Oriente Medio. Se sabe que los técnicos británicos tienen ya preparadas ciertas modificaciones que deben ser introducidas en los carros «Chieftain» para permitir su utilización a pleno rendimiento en las condiciones climatológicas que suelen existir en el Iran.

Chapman Pincher

Oposiciones Banco de España CENTRO DE ESTUDIOS «SANTA TERESA» Pl. Teniente Arévalo, 8-2, AVILA

Miles de efectivos buscan a los secuestrados en todos los barrios de Montevideo

MONTEVIDEO, 14. (Efe). | en los residenciales, mientras | -Tropas del ejército y la policía registraron ayer más de un centenar de residencias en distintos barrios de esta capital, en infructuosa búsqueda del lugar donde los tupamaros mantienen cautivos al embajador británico Geoffrey Jackson, al cónsul brasileño Aloysio Dias Gomide y al experto agrario norteamericano Claude Lee Fly.

tanto en barrios obreros como cia ni se efectuaron arrestos.

-En una conferencia interna-

cional sobre seguridad en el

transporte aéreo, finalizada ayer

en Wáshington, se llegó a la

conclusión de que la protección

armada a los aviones de pasa-

jeros no es la solución más efi-

caz ni definitiva para acabar

La observación hecha por la

Delegación española sobre la fal

ta de status jurídico y la incom-

patibilidad de atribuciones en-

tre el comandante de la aerona-

ve y el policía de escolta a su

La Biblio es la Palabra de Dio:

que nos habla a nosotros,

sus hijos, y nos señala ei ca-

mino de salvación. Hay que

leer la Biblia y hacer de ella

con los secuestros aéreos.

que, por primera vez, se montó durante dos horas un control lados en los límites del departade vehículos y peatones en el mento de Montevideo, donde corazón de la zona céntrica.

En espectacular despliegue, fuerzas de la Marina y del Ejército montaron barreras sobre la Avenida 18 de Julio, inspeccionando vehículos de particulares v exigiendo documentos del identidad a los peatones. No se Los registros se practicaron produjeron situación de violen-

La protección armada a los aviones no es la solu-

Intervención del subdirector general de Seguridad español en una

conferencia internacional sobre seguridad en el transporte aéreo

iodas las compañías aéreas del

mundo hicieran viajar a bordo

de sus aviones a policías de pro-

El jefe de la delegación es-

pañola, Enrique Jiménez Asen-

sio, señaló al resto de los parti-

cipantes la necesidad de delimi-

tar jurídicamente las atribucio-

nes y funciones de estos poli-

cías de protección, antes de asig

narles la tarea de viajar como

escolta a bordo de aviones de

El señor Jiménez Asensio,

subdirector General de Seguri-

dad, apuntó también la com-

patibilidad de jurisdicciones en-

tre el comandante del aparato,

-«auténtico rey de una ciuda-

pasajeros.

ción más eficaz para evitar secuestros aéreos

Los controles más severos que, mil policías lanzados tras los ce observan acuí son los instatropas del Ejército del Aire y agentes de la Policía de Tráfico han montado barreras de control para evitar que los secuestradores puedan trasladar al embajador británico Jackson hacia el interior del país.

En la actualidad, más de tres mil hombres de las tres armas apoyan la acción de los cinco grupos terroristas, que mantienen secuestrados a los tres ciudadanos extranjeros.

APARECIO EL MEDICO COLOMBIANO «SECUES-TRADO» EN VENEZUELA

El "secuestro" fue un ardid urdido por el propio médico

CARACAS, 14. (Efe).— El médico colombiano Vladimiro Contreras Pena «fue localizado sano y salvo y actualmente se encuentra prestando declaraciones ante las autoridades policiales», según informó esta noche un portavoz del Ministerio de Relaciones Interiores.

La noticia del «secuestro» del médico, que desempeña labores en el seguro social de Venezuela, ocupó gran parte de la atención hoy, pensándose en un prin cipio que había sido secuestrado por miembros de la organización clandestina, de extrema izquierda, «Fuerzas Armadas de Liberación Nacional» (FALN).

Según el portavoz del Ministerio de Relaciones Interiores, el «secuestro» habría sido «un ardid urdido por el propio médico, que en compañía de amigos suyos, pretendió alejarse un tiempo de su esposa, con la que tenía problemas conyugales». los que la mitad corresponde-

Con dos votos en contra

Anoche fue aprobado el artículo 31 del proyecto de Ley Sindical

Se refiere al ministro de Relaciones Sindicales

MADRID.—Sobre las nueve de la noche de ayer, la Comisión de Leyes Fundamentales y Presidencia de las Cortes aprobó, con dos votos en contra, el artículo 31 del proyecto de Ley

En el texto aprobado se consagra que en la cúspide de la Organización Sindical habrá un ministro -sin cartera- de Relaciones Sindicales que «constituye el órgano de comunicación entre el Gobierno y la Organización Sindical y los Sindicatos que la integran».

Para aprobar este artículo 31, uno de los más polémicos de cuantos han pasado por las Cortes y, por supuesto, de esta tan de por sí polémica Ley Sindical, han sido necesarias tres sesiones de la Comisión —lunes, martes y miércoles—, que totalizan alrededor de doce horas de debate, a lo largo de las cuales hubo intervenciones para todos los gustos, de alto nivel dialéctico y político, moderadas siempre por el tacto y el saber hacer del presidente de la Comisión, don Joaquín Báu Nolla.

En más de 20.000.000.000 de ptas. se calculan las pérdidas en la agricultura per las beladas

MADRID.—En más de vein | rían a ganadería, calcula «Trite mil millones de pesetas, de

• El Boletin Oficial de las

Cortes publica el proyecto de

Ley de organización y régi-

men del crédito oficial así

como la respuesta del Gobier-

no a los ruegos sobre elabo-

ración del Plan de Desarro-

Con vistas a las Asambleas

llo y sueldos del Magisterio.

de Febrero numerosas reunio-

nes de comisiones episcopa-

les y de conferencias provin-

ciales estudian los grandes

temas, entre los que destacan

la reforma de los estatutos de

la revisión del Concordato y

• El ministro de Marina don

Adolfo Baturone Colombo vi-

sitó la Base Naval de Rota,

acompañado de diversos al-

• Durante el pasado año las

reservas españolas aumenta-

ron en más del ciento por

ciento, pasando de 886,5 a

1.791,9 millones de dólares.

tos mandos del ejército.

la Conferencia.

buna Veterinaria» las pérdidas agrarias sufridas en toda España a causa de la reciente ola de

Dicho semanario, en base a estimaciones provisionales, oprna que al incidir las bajas temperaturas sobre animales previamente depauperados por la mala calidad de los pastos o la falta de éstos que trajo consigo la sequía, los resultados del temporal han sido más graves, y particularmente entre el gana-

«Tribuna Veterinaria» dice también que doce provincias, como mínimo, fueron afectadas con temperaturas de al menos dos grados bajo cero durante diez días o más; que veinte fueron afectadas en la mitad de su superficie y tres en un tercio de su superficie.

ABULENSE: Haz uso de tu derecho y cumple con tu deber ciudadano diligenciando las hojas del Censo de Población y del Empadronamiento Municipal, que un agente entregará en tu domicilio. Dicho agente tiene el deber de asesorarte y, en caso necesario, consignar en los cuestionarios los datos que tú le facilites.

la norma de nuestra vida. dela volante», dijo— y el policía 4)horasdel mundo

- diendo más dinero que en ningún otro momento de su historia, declaró en Wáshington el senador Stuart Symington, al tiempo que pedía autorización federal para un aumento en los precios de los transportes en las líneas aéreas.
- La policía de Santo Domingo dió muerte ayer a cinco pistoleros en un tiroteo (en el que sufrió una baja), después de que aquellos robaran en unos almacenes de la ciudad.
- El diario londinense «Daily Mirror» ofrece una recompensa de 10.000 libras esterlinar información que conduzca a la detención de los resanteayer, contra el domicilio mes de febrero. was 1

Las líneas aéreas están per- del ministro de Empleo y Productividad.

- Cinco personas, tres de las cuales ya han admitido su condición de tupamaros, estaban detenidas ayer en dependencias policiales de Montevideo, donde se las interrogaba exhaustivamente.
- En una operación de seis horas de duración, un equipo médico del hospital de niños de Tejas consiguió ayer en Houston separar a dos siameses peruanos.
- Bl libro más pequeño del mundo, editado en Brasil, y el más grande, que se está nas a quien pueda proporcio preparando en Méjico, serán uno de los atractivos de la primera Feria anual de Biblio tecas que se celebrará en la ponosables del atentado de capital mejicana el próximo

WASHINGTON, 14. (Efe). I bordo, dejó sin efecto la suge- encargado de evitar posibles serencia norteamericana de que cuestros.

CHOCOLATES Y CAFES



CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

"Operación rubí negro"

«Comando en el mar de China» (3).

"Olimpiada de México"

Pruebe con café Coty Es inconfundible

20 horas de españa La grave situación de des-Inisterio de Trabajo de dos-

empleo provocada por el du- cientos cincuenta millones de ro temporal de nieve y hielo pesetas para mitigar dicho con la puesta en movimiento paro. por el Régimen Especial de la Seguridad Social del Mi-

Conductor: Circule por la derecha

TEMPERATURAS EXTREMAS

EN LA PENINSULA:

Máxima de ayer: 18 grados en Murcia. Mínima de hoy: 1 grado en Avila.

Máxima de ayer: 4,6 grados a las 17 horas. Mínima de hoy: 1,4 grados a las 4,30 horas.

Forlady

OMITRIBUIDOM: GEMALIX. San Segundo, 2. Tel. 211874. Avila

CENTRO DE ESTUDIOS «SANTA TERESA»

En los exámenes celebrados a principio de Enero, para Reválidas de 4.º y 6.º, este Centro ha obtenido el balance siguiente de APROBADOS REVALIDA 4.º: 89 % REVALIDA 6.º: 92 %

PLAZA DEL TENIENTE AREVALO, 8 - 2.º

AVILA

TRACTOR LANZ

REPARADO

C. V. - 38 . V. - 40 C. V. Para todas las aplicaciones PAGO 5 AÑOS C. A.

- LA COMPRA MAS RENTABLE PARA PEQUEÑAS EXPLOTACIONES.
- Por sus condiciones de seguridad, trabajo, duración y reparaciones.
- Para arrastre de remolacha en invierno.
- 4.º Como el mejor motor en el riego de su finca.

AREVALO. Teléfono: 94. AVILA. Teléfonos: 213289 y 212853.

HERMANOS JIMENEZ

Campo y Ganaderia

Distomatosis hepática (Dulea del higado,

portantes para la economía ganadera es el Distoma Hepático que se alberga en los canalalículos biliares del hígado especialmente en el ganado lanar, cabrío y vacuno originando una anemia parasitaria grave que conduce gran parte de las veces a la muerte del animal parasitado si no se toman las medidas para evitarla o corregirla, causada por la falta de funcionamiento de esta importante víscera que es el hígado.

La distomatosis hepática, due. la del hígado, cascojo, papo o papera como vulgarmente la coocen los ganaderos es una enfermedad que está tremendamente extendida por todo el tetritorio nacional y se encuentra con suma frecuencia en el ganado lanar y vacuno de nuestra provincia causando millones de pérdidas para la ganadería de estas especies no solo por las bajas que muchas veces ocasiona sino por las pérdidas; incalcula- el ganadero quien se dará cuen-

Otro de los parasitosmas im Esta enfermedad causa millones pre debe de tratarse preventivade pérdidas a la ganadería

> bles de carne, leche y lanas lle- ta de la importancia de las megando incluso muchas veces a un porcentaje de bajas que osciinvasiones importantes que son frecuentes especialmente en el ganado lanar.

Entendemos que entre todas las enfermedades parasitarias esta es la más frecuente y la más importante en cuanto a pérdidas dejando a los animales en un estado de depauperación tal que su recuperación se hace difícil aun con un tratamiento eficaz porque el hígado está totalmente invadido de grandes parásitos de este tipo impidiendo el funcionamiento y recuperación de esta viscera tan necesaria.

Es tan bonito e interesante el ciclo de este parásito que no quiero pase desapercibido para

mente porque los animales parasitados por este distoma aunque la invasión sea muy pequeña siempre causa graves molestias al animal e incluso le produce didas de profilaxis que debe adoptar para su ganadería; pues una anemia más o menos acenla entre el 10 y el 20 por 100 en los huevos se encuentran en tuada que ocasiona un adelgazamiento progresivo y lento pagrandes masas en la vesícula bira la oveja o la vaca que impide liar siendo expulsados por los que la rentabilidad en las proexcrementos durante el pastoreo ducciones más destacadas de la llegando a parar a las aguas esoveja como son la carne, la letancadas y terrenos pantanosos che o la lana no lleguen al límidesarrollándose allí un miracidio te deseado por el ganadero. que se mueve en el agua y lo-Recomendamos a todos los gra albergarse en un CARACO-LILLO de los riachuelos saliendo más tarde los quistecillos que

ganaderos que conocen este problema para sus ganados y que muchas veces cuando la invasión de parásitos es abundante se manifiesta por un síntoma inconfundible de papo o papera que no descuiden nunca el consultar al técnico veterinario las medidas necesarias para evitar este grave azote para su ganado en la seguridad que con un simple tratamiento inyectable o mediante pastillas se verá fácilmente libre de estas pérdidas porque el tratamiento preventivo siempre es más importante que esperar una invasión ma-

Clemente Vicente García Veterinario

Precios y mercados

Informan los corresponsales de EL DIARIO DE AVILA

Barco de Avila

Era natural que el mercado del lunes perdiera vitalidad y que su desarrollo careciese en sí de importancia, pues precedentemente los mercados resultaron muy interesantes, tal vez por lo adecuado de las fechas, pero además porque estaba recién concluida la feria, y, tanto unos como otros factores, eran los esenciales para que el lunes reflejara un movimiento vulgar.

Escasa presentación de ganados, con pocas operaciones, y, en plaza, débil presencia de forasteros, que llegaron bien entrada la mañana, para desplazarse a sus domici-lios antes del declinar de la tarde.

Nada más que comentar a este mercado.

RESFLO.

Piedrahita

El día estuvo completamente nublado y cayendo una llovizna, que en las alturas fue nieve. Ello influyó, pues, para que la presentación de ganado fuera poco numerosa, y se realizaron también escasas ventas, a precios estacio-

La concurrencia de público tampoco fue numerosa pues las afecciones gripales se hallan en su punto, lo que obliga a mucha gente tener que permanecer en sus hogares y guardar cama para combatir el mal. El personal que concurrió al mercado, se apresuró a realizar los asuntos que le hicieron venir a la cabecera de partido, para regresar a sus lares lo más pronto posible, por temor a los

En la Plaza de España y debajo de los soportales, hubobastantes puestos de frutas, hortalizas y verduras, triperos, calzado y queso blando.

Escasísima presentación del producto en el mercado» patatero, que se vendió a precios bajos.

TOS-SAN.

encesión de préstames y sub ciones a los agricultores que siembren en regadio cebada.

pastbs naturales, como consecuencia del largo período de se quía que padecemos en diversas da, avena, centeno, en regadío, provincias españolas hasta casi para forraje en verde con destifinalizado el mes de noviembre no a la ganadería rumiante, laúltimo, el Servicio Nacional de nar y / o vacuno. Cereales se propone fomentar la regadio: cebada, avena, centeno, concediendo préstamos y subvenciones a los cultivadores que desen acogerse a ellos en las provincias que, de acuerdo con las circunstancias, determine dicho servicio.

La semilla se facilitará a préstamo con vencimiento al 30 de septiembre de 1971, e igualmente se facilitará a préstamo la concesión de abonos nitrogenados con destino a los mencionados cultivos de cereales de regadío, a razón de 50 kilogramos de nitrógeno por hectárea para su reintegro con anólogo vencimiento que el señalado para los préstamos de las semillas.

En las solicitudes se indicarán la superficie de regadío dedicada a estos cultivos, cantidad de semilla a emplear por hectáfea y abono nitrogenado a uti-

El Servicio Nacional de Cereales, podrá conceder subven- persigue.

Para contrarrestar la falta de ciones hasta 2.000 pesetas por hectárea a los cultivadores que cultiven cereales piensos, ceba-

El cultivo de cereales forrajesiembra de cereales forrajeros de cos para consumo en verde por la ganadería lanar y / o rumiante ha de considerarse à todos los efectos como intercalar dentro de las alternativas normales programadas por el agricultor. En consecuencia, se ha de procurar que el aprovechamiento por el de la resistencia orgánica. ganado se realice oportunamente en forma que permita la preparación del terreno para el nuevo cultivo en la próxima pri-

> Los agricultores que se acojan a esta modalidad habrán de formalizar con el S. N. de Cereades el oportuno contrato y comprometerse además a dar cuenta a este Organismo del momento a partir del cual se puede iniciat el aprovechamiento del forraje a efectos de la comprobación pertinente, a quien facilitarán también cuantas inspecciones y comprobaciones juzgue necesaas para el adecuado destino y cumplimiento del fin que se

general especialmente en el hígado por ser esta la víscera más interesante para ellos y donde más le gusta por su riqueza en materiales de reserva. A veces es tan numeroso el número de parásitos que terminan desarrollándose en las vías biliares del hígado que hacen imposible el funcionalismo de la víscera dejándola imposible para el normal desarrollo de otras funciones y de otros órganos calcificándose y produciendo a veces; cirrosis mortales gran parte de las veces y siempre una anemia de todo el organismo del animal que le predispone siempre a padecer cualquier tipo de otra serie de en-

se adhieren a las hierbas desde

donde pasan al comerlas las ove-

jas al aparato digestivo (también

pueden adquirirlo los animales

estabulados que consumen henos

o forrajes) pudiendo originar ca-

da parásito de estos hasta 160

mil descendientes peligrosos pa-

ra nuevas invasiones. Al llegar

estos parásitos al intestino de la

oveja penetran por la mucosa de

éste llegando a los vasos san-

guínecs por donde fácilmente

se distribuyen por todo el orga

nismo estableciendo su cuartel

Con ello nos hacemos una idea clara de la gran importancia de esta parasitosis que siem-

fermedades por la disminución

PORCINO: precios estacionarios

Continuan estacionarios los precios del ganado porcino, sobre todo en la región de Extremadura, donde siguen cotizándose alrededor de las cuatrocienas pesetas arroba, les cebados.

Se normaliza plenamente la llegada de los productos avícolas a las grandes urbes

Puede decirse que se ha nor | lotear» en algunos momentos, | mana. Para mayoristas conti-

malizado plenamente la llegada y de un modo concreto por lo núan los precios de huevos por de mercancía correspondiente al que se refiere a Madrid, de cuyo docena, en 37 pesetas los de sector avícola, a las grandes ur- mercado central se nos dice que clase extra; en 33 los de primebes, desde las más importantes la normalidad es absoluta, insiszonas de producción que estu- tiéndose en que no se han revieron aisladas o semi-aisladas. gistrado variaciones en los pre- cuarta, que para el consumidor Ha desaparecido todo temor de cios. Tampoco es de esperar que son de 41, 20-37-35, 60-33, 50 escasez, temor que llegó a «revo-las haya durante la presente se-

ra; en 32 los de segunda: y en 30 los de tercera, y en 28 los de y 32, respectivamente. En cuanto a pollos, subsisten los de 42-44 por kilo eviscerado, al consumidor.

De otras plazas nacionales las impresiones son análogas. Han acusado cierta escasez de transporte, vuelve a haber abundancia, y esta última es la técnica general.

Lógicamente, hubo asimismo insuficiencia de abastecimiento en pollos en algunas comarcas, también por problemas de transporte, ya superados. En general, sostenimiento de precios de las últimas semanas. Los más altos corresponden a La Coruña y Pontevedra, con 48 pesetas kilo muerto a mayorista, y 52 a consumidor. Los más bajos oscilar entre 42 y 44 a mayorista y 48-48, 50 a consumidores.

EL DIARIO DE AVILA

UVESA

Piensos compuestos y complementarios LECHES ARTIFICIALES

La técnica al servicio del ganadero

GRANJAS EXPERIMENTALES. COMERCIALIZACION DIRIGIDA PROGRAMACION DE PRODUCCIONES. CONTRATACION DE CERDOS Y DE BROILLERS.

Delegado técnico para la Provincia:

D. Clemente Vicente García. Veterinario

Distribuidor para Avila y almacén regulador:

D. Eutiquio del Pozo Carretera de Toledo. Teléfono 21 2998. Avila,

EL GRAN

selectos

Trofeos para deportes



Peloteo inocente

Ya está visto que al Avila en l Los chavales se quedaron en hacerlo mejor, como ya han demal los viajes.

Pero nosotros pensamos que habrá algún específico que debe suministrar con tacto, sin recargar la dosis, con cariño -que así será mejor- la directiva del

Y luego, si no hay enmienda... jotro específico más fuer-

Sí, sabemos que jugar fuera y perder fuera es casi lo normal. Sabemos también, que en un lado del campo de fútbol —cuando va a comenzar el partidose colocan once hombres y en el lado opuesto otros once. Comprobamos siempre, siempre, que los públicos animan mucho a los equipos, mucho más cuando les rueda mal la pelota, -cosa que casi desconocemos en San Antonio-. Pero..

No estamos molestos con las derrotas cuando las derrotas llegan porque el rival es superior o porque tuvo una mejor tarde; nos molestamos cuando los jugadores...; no le echan salero a la «cosa! O le echan poco.

Y el caso es que el domingo... Al saltar algunos jugadores del Avila al terreno de juego dijeron, poniendo caras ale gres: -«Vamos a por ellos. ¡Vamos a por ellos!».

La verdad, uno es tan cerrado de mollera que no entendió a lo que se referían. Luego ya nos dimos cuenta —a lo largo del partido- que lo que querían decir era: —«Vamos a por ellos; a por los cuatro o cinco goles que nos van a empaque

Y miren... sólo cayeron tres. A eso se llama suerte y jugar con ventaja.

Hay que reconocer a los jóvenes, y a los menos jóvenes. del Avila que aquí en San Antonio se entregan sin reservas, in descanso.

Pero es que hay que estar aquí y querer cuando es fuera. Y en Guadalajara, en Orcasitas, ante el Acueducto y en Aranjuez...; No! O casi no; para que no nos llamen duros.

Un viaje con gente joven, y en plan futbolístico, siempro es muy alegre y animado a la ida. Nadie piensa que se va a perder, sobre todo cuando el adversario no ha dado señales de ser muy potente.

La vuelta... La vuelta va es otra cosa, cuando en vez de ganar pasa lo contrario.

El viaje del último domingo le hicieron juntos el Avila y el "Avila chico". Un magnifico y grandote autocar para todos; buena idea porque un equipo jugaba en San Martín y el otro en Aranjuez, localidades separadas nor solo unos veinte kilómetros!

los últimos tiempos le sientan San Martín y el Ávila siguió mostrado.

Al regreso, al recoger a los bien te quiere...» «peques», preguntas de unos jugadores o acompañantes a otros: - ¿Qué habéis hecho?-

-Hemos perdido tres-cero. Y... ¿vosotros? —Nos han me tido cuatro-cero.

No, si hay diítas...

Así que a la llegada a Avila. al parar el autocar grandote junto al campo de San Antonio se acercó un aficionado, ávido de noticias. Al conocer que los mayores habían perdido 3-0 y los pequeños 4-0, dijo:

-«; Anda!... Ahora me explico por qué habéis llevado un autocar tan grande».

¡Gracioso!...

Los que son un poquillo supersticiosos achacaban la derro ta a que el Avila sacó camisolas azules. Vamos, que echan la culpa al azul de que les pusieran

Para nosotros fue un consuelo que los de Aranjuez jugaran con camisolas encarnadas por que cuando dominaban y mar caron los goles nos parecía que ibamos ganando.

Y algo es algo, aunque el algo sea una patadita en las espi-

Reflexiones de un «hincha» del Avila, de los que nos dicen que se van a dar de baja en e club cuando pierde el equipo:

El mal ha estado al principio; si el Avila hubiera andado con dificultades, moviéndose entre los lugares quince o dieciséis en la primera mitad de la primera vuelta, y luego hubiera subido hasta el séptimo u octavo lugar, todos hubiéramos aplaudido su gesto. Pero como ha llegado a ser líder..

-; Será verdad que algunos equipos que han costado un milloncejo más que el Avila estén a la misma altura o más bajos? Y eso que no debe ser así Porque los que andan por arri ba están obligados, si los jugadores han cobrado esas cifras.

-Aseguran que en algunos campos, ejemplo el de Aranjuez se hacen taquillas que dan una media de cuarenta mil pesetas. Si el Avila hiciera esas recaudaciones... a Segunda División!

* * * Pues... estamos muy de acuer do con esas reflexiones. Y conste que si censuramos cosas a los jugadores del Avila es porque creemos que pueden y saben

Y que ya se sabe... «quien

No lo damos como cierto. Según lo oímos, lo contamos: Dicen que un jugador del «Avila chico» no tuvo tiempo de afeitarse pronto el domingo y que al llegar a San Martín, preguntó por la peluquería. Ya ante el «fígaro», dijo: -«Vengo a ver si me puede usted dar un agua». Y el barbero respondió: -«Hoy no se trabaja». Y no le dió el agua.

No importa, luego se la dieron en el campo de fútbol.

¡Todo no van a ser lamentaciones!... La «Resi» ganó y goleó. Y si el Pedro Muñoz era algo que um parecido com cualquier equipo podía considerar se mera coincidencia, no por eso iba a dejar de hacer lo que hizo.

¿Qué culpa tiene la «Resi» de que haya rivales... tan poco

Ya saben lo de las camisetas. Por coincidencia de colores, la Residencia tuvo que buscar, precipitadamente, unas para sus adversarios -que digo yo que debieran saber los pedroteños los colores de los rivales y que... hay que distinguir de colores-

Bueno, pues las que encontraron eran moradas. Como lue go las pasó el equipo. Mira que también...; lo del colorcito!

Ya sabrán, también, que el domingo sólo jugará el «Avila chico» en San Antonio; su ri val el San Prudencio, duro equipo talaverano.

El Avila jugará en Quintanar de la Orden y la «Resi» - para finalizar la primera vuelta del campeonato- en Villafranca

Pues nada; a ver si hay suerte. Que la mancha de la mora. J. GOAL

www.www

Importante Grupo Asegurador

Precisa delegados capital y pueblos provincia. Apartado 14.466 MADRID

Ronnie Allen se siente a gusto en el Atl. Bilbao

«Soy el manager mejor pagado de Europa»

"De no haber sido por las lesiones, esta temporada ganaríamos la Liga"

completa, habríamos ganado la zo de la temporada, el equipo Liga -afirma Ronnie Allen.

Ciertamente, las lesiones se han ensañado esta temporada con el Atlético de Bilbao.

-Primero fue Igartua -precisa Mr. Allen-después, Rojo. Dos jugadores importantes. Igartua se lesionó en Balaidos, en la quinta jornada, contra el Celta de Vigo. Rojo, durante un entrenamiento, hace cuatro o cinco semanas.

-Todos son necesarios -di- dor.

no empezó muy bien, pero en este momento y a pesar de las lesiones, parece que va a más, pese a más de un tropiezo inesperado, como el que sufrió en Atocha frente a la Real Sociedad, dende, en opinión unáni me de la crítica, los «leones» debieron haber ganado, o al menos empatado, si no se hubiesen echado atrás después de adelantarse con un gol en el marca-

De haber tenido la plantilla | Atlético de Bilbao. Al comien-

tico de Bilbao. He cambiado la organización. Yo tengo entrenador conmigo, para el primer equipo, a Izaguirre, antes tenía a García Andoin. Luego, hay otros que entrenan al Bilbao Athletic, al juvenil...

Mr. Allen se enorgullece de ser el manager mejor pagado de Europa. Tal afirmación la hizo a un periodista inglés, Patrick Collins, en el semanario «News of the World». Hizo muchas otras declaraciones, verdaderamente sensacionales, pero los periódicos españoles han preferido no hacer comentarios sobre ellas, pues resultaron fantásticas. Mr. Allen atacaba en ellas a los árbitros españoles, a la Prensa bilbaína... en fin, no eran elegantes.

Hablando de los entrenamien tos, Ronnie Allen dice:

-Es conveniente hacer ejercicios en la playa. En Inglaterra a nadie le extraña. Se respira aire fresco, se relajan los músculos.

Ronnie Allen dice que en Inglaterra el manager manda más que el presidente del club.

-Claro que si las cosas van mal siempre es el manager el que cae, advierte Mr. Allen.

«AUPA RONNIE»

El entrenador del Atlético de Bilbao está contento con sus jugadores. Y estos con él. También está contento con los aficionados vizcainos, los seguidores del Atlético de Bilbao, que han colocado en coches, bares y otros lugares visibles, «slogans» como éste: «Aupa Ronnie, estamos contigo», «El inglés que vino a Bilbao», como dice la canción popular ha triunfado. Ha triunfado, sobre todo en el aspecto económico, pues, como él afirma, es el entrenador me--El Atlético de Madrid y el jor pagado, si no de Europa, si de España. Se dijo que el Atlético de Bilbao le pagaba cinco millones de pesetas por dos temporadas. Y además un luioso apartamento en Neguri, en las afueras de Bilbao. Tiene todas las facilidades para el ejercicio de su cometido. Todas, menos una plantilla numerosa, jues las lesiones se están haciendo notar en el Atlético de Bilbao, como bien advierte Ronnie Allen.

Joaquin BENITO

de los Caballeros, ante el Ro- ce Allen-; hemos tenido lesiones, también, de Echeberría te, Mr. Allen? y de Zugazaga.

> Echeberría, capitán del equipo y defensa central habitualmente, no ha encontrado aún un sustituto que pueda hacer peligrar su titularidad.

-Beitia, poca experiencia -juzga el entrenador del Atlético de Bilbao, refiriéndose al suplente de Echeberría.

«EL AT. DE MADRID Y EL BARCELONA SON LOS MAS FUERTES»

Ronnie Allen lamenta las lesiones. Lamenta también los arbitrajes que, a su juicio, han perjudicado frecuentemente al

and the second s

- Oué equipo ve más fuer-

Barcelona. El Madrid va mejorando. -; El Valencia?

-No me gustó en San Mamés. Ellos, demasiado defensivos. Yo pienso que partido defensivo no bonito para el públicc. Yo prefiero equipos que dejan jugar. Como el Madrid. como el Gijón...

EL MANAGER

Ronnie Allen dió reciente mente, una conferencia en el Colegio Vizcaíno de entrenadores. Se refirió principalmente a las funciones del manager.

-Aquí no es como en Inglaterra -dice-: allí el manager tiene una misión organizadora. Cuenta con entrenadores a sus órdenes, que son los que se ocupan de la preparación de los distintos equipos del club. Es lo que yo he hecho en el AtléTeléfones de

21 - 26 - 40 21 - 26 - 41

"El Digrio de Avite"

21 - 26 - 42

JOYERIA - RELOJERIA



Concesionario del reloj SF

PARA DEPORTES - OPTICA -TROPPOS

14 ENERO 1971

11

Llegó a Avila "El peregrino de la paz"

Don Buenaventura Jover de Civitcon 71 años, lleva recorridos 17.300 kilómetros a pie

«Mi única misión es llevar la paz a todos los hombros y todos los pueblos de España»



El «peregrino de la paz» lle gó ayer a Avila después de harecorrido 17.300 kilómetros a pie. Don Buenaventura Jove: de Civit está visiblemente canido. Acaba de llegar de Salamanca. Tiene setenta y cinco rños, pero un corazón joven rque le alimenta gran fe.

-Mi fin -dice- es dar harlas exclusivamente en favor de la paz. A mi no me interesa la política. Yo hablo del amor. a la familia en el matrimonio, y a los compañeros de trabajo.

-¿Cómo hizo el viaje? -Andando. Como siempre.

-; Cuándo empezó esta peregrinación?

Hace tres años. Desde la Dasílica del Pilar, cuya protección no me abandonó nunca.

-¿De qué vive?

-- De mis pequeños ahorros cuando era practicante y también de la generosidad de mis muchos amigos.

Don Buenaventura nació en Barcelona estudió en el Instituto de Enseñanza Media y más tarde fue practicante. En 1920 estuvo con Millán Astray en la fundación de la Legión. Luchó y fue herido en el desastre de Annual. Estuvo en Sanidad Militar. En 1936 se acogió al Movimiento en Barcelona. La FAI el Sur estuvo en un campo de Concentración ejerciendo de practicante, hasta que pudo regresar. Tiene carnet de excau- balance de su peregrinación?

-; Cómo nació la idea de su «peregrinación de la paz»?

puedo hacer por los demás? No protector en todos los pueblos tengo familia porque mi madre y mi esposa murieron durante nuestra Guerra Civil, así que recorreré los caminos de España llevando una palabra de paz».

-; No cree que su idea es un poco «quijotesca» en los tiem pos en que vivimos?

LA REGLA DE ORO DEL CONDUCTOR DICE: CIR-CULE POR LA DERE

-; Hombre! algo hay de eso, pero yo hablo más que nada a la Juventud que es la que necesita el ejemplo de los mayores. En todas partes, por reacia que esta haya sido, me ha felicitado. Así que algo diré de interés. Se que es una empresa un poco de locos, pero he podido comprender que algo queda siempre.

Mientras habla don Buenaventura repasa una y otra vez un viejo cuaderno de pastas negras manoseadas, en el que se contiene la historia de su viaje a través de todas las provincias españolas. El libro es «El album de la paz»:, hay dedicatorias de personalidades notables, como los cardenales Quiroga Pa. lacios y Arriba y Castro; del Arzobispo de Madrid-Alcalá, del señor Solís Ruíz, del alcalde de Salamanca; felicitaciones de SS. AA. Reales los Príncipes de España, etc. Con este cuaderno coadjutor de la parroquia de Tauste está confeccionando un libro. El original se lo ofrecerá don Buenaventura al Papa en el viaje que hará a Roma al terminar su peregrinación.

- ¿Cuándo concluirá esta? -Pues en Avila y Segovia. Aunque como es el Año Santo Compostelano iré, como es natural a dar el abrazo al Santo.

-; Viaja siempre de día? -Desde luego. Porque por caminar de noche cerca de Vi-

llalba a poco me mata un coche que me arrojó a la cuneta me rompió el reloj, las gafas y los

-¿Cada cuantos kilómetros descansa?

-Aproximadamente cada 25. Tengo muchos años.

Como hombre de camino don Buenaventura, tiene muchas anécdotas en el macuta que lleva a su espalda con su ajuar: útiles de aseo, su libro, y una muda. Entre ellas nos dice que en Becerreá de la provincia de Lugo y Piedrafita del Cebrero le apresó y a golpes de quita- le salió al camino, en descamron toda la dentadura. Durante pado, una manada de lobos. La 21 meses estuvo condenado a solución fue quemar toda la romuerte. Marchó a Francia y en pa que tenía para ahuyentar a las fieras y acelerar todo lo que pudo el paso.

- Qué resultados daría al

Desengaños muchos. Pero en un balance general ha habido más bueno que malo. Ten-De resultas de un cursillo; go que decir que la Guardia Cide Cristiandad. Pensé: «¿qué, vil ha sido para mí un angel

-Para terminar ¿Cuánto tiempo piensa permanecer en

-Mañana para hacer algunas visitas y después, por la noche estar con los cursillistas. Yo también lo soy.

El «peregrino de la paz» el hombre de palabra tan fácil como su pie tiene mucho que conrar pues la soledad de la andaura ahoga. Tiene el zapato cuerto de polvo, pero el corazón a punto de camino, porque le alimenta un gran ideal.

GARCIA ZURDO

LIDER FEMENINO DE LOS «TUPAMAROS»



Maria Teresa Labrocca Ravelino, que ha sido detenida por la Policía y que aparece (izquierda) en su aspecto normal y (derecha) según se había disfrazado ahora. La Policía informó que Mr. Labrocca es uno de los líderes de la guerrilla urbana de los Tupamaros, que tomó parte en el robo de un casino en 1968 y del asalto a un hotel de Punta del Este del que se llevaron 200.000 dólares. Se cree que es también amiga de Raúl Sendic, el jefe tupamaro canturado en agosto de 1970.—(Telefoto Ap-Europa Press).

Desvalijan una joyeria en Madric

el escritor Francisco Gutiérrez Los ladrones se llevaron alhajas por valor de casi un millón y medio de pesetas

MADRID, 14. (Cifra).—Al- | rior de la tienda, con toda tranhajas por valor de casi un millón y medio de pesetas fueron robadas de un establecimiento de joyería sito en la plaza de Segovia número 1, en un golpe que, en su técnica, recuerda el famoso robo de la película «Rifi-

Los ladrones, al menos tres, penetraron en una clínica instalada en el primer piso del inmueble, forzando la puerta, y después practicaron un boquete en el suelo, de medio metro aproximadamente de diámetro, por el que se descolgaron hasta la joyería. Una vez en el intel ternación avisó a la policía.

quilidad, fueron despojando las vitrinas y estantes de alhajas, regresando después a la clínica.

Todavía aún en el local sanitario se permitieron entretenerse un rato llevando a cabo una selección de las alhajas de mayor valor y dejando abandonadas algunas, que despreciaron.

El robo fue descubierto por la mañana, cuando el propietario de la joyería, don Julián Gayo Domingo, llegó al establecimiento para abrirle. Al entrar en el local advirtió lo sucedido y presa de la mayor cons-

Los Caballeros

Dan más X menos

Tu madre no se convence del peligro que corre aquí con ese vestido

Restaurante - Bar - Club

Los Caballeros

El sitio ideal para invitor a sus amistades, Estrada, 10.

(En pleno corazón de AVII.A).

Hora de cierre

EL OBISPO NDONGMO, INDULTADO

YAUNDE. (Camerun), 14. (Efe-Reuter).— El Obispo Alberto Ndongmo, de Nkonsamba, ha sido indultado por el presidente Ajmadu Ajidyo. La pena de muerte que le fue impuesta por un tribunal militar el pasado seis de enero, le ha sido conmutada por la de. cadena perpetua.

Mientras tanto se informa que la pena de muerte impuesta a Ernesto Undie, dirigente de la «Unión de poblaciones del Camerun», organismo clandestino, ha sido confirmada.

SON DETENIDOS CUA-TRO HOMBRES QUE INTENTABAN ENTRAR, ESTA MADRUGADA, EN LA CAMARA DE LOS. COMUNES

LONDRES, 14. (Efe) .-Cuatro hombres que han intentado esta madrugada introducirse en el recinto de la Cámara de los Copor la policía.

La alarma se dió a las 1,30 de la madrugada de hoy y efectivos de la policía, con perros, rodearon el edificio del parlamento. Lanchas de la policía de patruya en el río Támesis, bloquearon también la parte del edificio que está sociado las detenciones esta

Scotland Yard ha anunmañana, pero hasta ahora no ha facilitado más detalles de las mismas.

POLICIAS EN EL BARRIO CATOLICO DE BELFAST

BELFAST, (Irlanda del Norte), 14. (Efe).— Desde las once de la noche a las tres de la madrugada grupos airados de jóvenes protestantes y católicos, a duras penas contenidos por la policía, se mantuvieron frente a frente en la confluencia de Springmartin Road y Springfiel Road, dispuestos a llegar a las manos.

Al final de la noche, la tercera de violencias, las fuerzas del orden habían practicado once detencio-

15, será inaugurada la presa de Assuan, monumental obra hidráulica que modificará la eco-

del Soviet Supremo soviético, Nicolai Pobgorny, ha llegado a El Cairo para la inauguración de la presa, que como se sabe. ha sido construida según un provecto soviético y bajo la dirección de técnicos de la U.R.S.S.

mayor que la pirámide de Keops, ha costado diez años de trabajo en las duras condiciones del desierto de Nubia. Regulará el curso del Nilo y evitará las inundaciones periódicas que

ra egipcia.

Cuando entre en funcionamiento aumentará en una tercera parte la superficie cultivable de Egipto.



AÑO LXXIII - Número 22.940 E. C. Pio XII, S. A.

Director: Juan Grande Mertin Redacción, Administración y Ta lleres: Plaza de Santa Teres Teléfenos, 21 26 49 - 41 - 42

EL CAIRO. — Mañana, día | tanto daño hacen a la agricultur



nomía de Egipto. El presidente del Presidium

La presa de Assuan, 17 veces